



РОМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

Суббота,
01 июня 2024 г.
№ 22 (1538)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛГОДОНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ

16+



1 июня - День защиты детей

1 июня - Международный
день защиты детей

Уважаемые земляки!
Поздравляем
вас с Международным днём
защиты детей!

Проведение в нашей стране Года семьи ещё раз подчёркивает важность сохранения и популяризации семейных традиций, разностороннего воспитания юного поколения.

Совместная задача родителей и государства - вырастить детей достойными людьми, дать им образование, помочь раскрыть таланты и создать условия для их реализации. Успех этой деятельности складывается из многих составляющих. Конечно, самые важные звенья - крепкая, любящая, заботливая семья, государственная помощь.

В Ростовской области действует комплекс мер поддержки материнства и детства. В том числе - единовременные выплаты и регулярные пособия, льготы и дополнительные меры соцзащиты многодетных семей. Каждый год для ребят разных возрастов открываются новые образовательные площадки, внедряются интересные программы обучения, проводятся предметные олимпиады. Для самоопределения и формирования гражданской позиции подростки могут участвовать в общественных движениях, конкурсах и соревнованиях.

Дорогие друзья!

Благодарим родителей, которые с любовью и заботой растят своих детей, вкладывают душу в их воспитание. Слова признательности адресуем педагогам, воспитателям, медицинским и социальным работникам - всем, кто участвует в развитии ребят.

Желаем всем взаимопонимания и добра! Пусть дети будут здоровыми и счастливыми, дают поводы для гордости, радуют своих родных и близких большими и маленькими победами!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области
А.В. ИЩЕНКО,
председатель Законодательного
Собрания Ростовской области

Уважаемые жители района,
дорогие ребята!

Первого июня мы отмечаем праздник, наполненный задорным смехом и беззаботностью - Международный день защиты детей.

Детство - время беззаботных и радостных дней, ярких впечатлений, первых шагов к успеху. Какими запомнятся детские годы нашим детям, зависит от нас, взрослых. Именно мы должны создать условия, чтобы каждый юный житель района рос в атмосфере любви, семейного тепла и родительской заботы, чтобы детство наших детей было безопасным и дающим возможности для развития всех талантов и способностей.

Дорогие ребята! Впереди три месяца летнего отдыха. Пусть они запомнятся вам увлекательными событиями, интересными встречами, отличным настроением. Будьте здоровы, набирайтесь сил и положительных эмоций! Мечтайте, творите, ставьте перед собой высокие цели и верьте в себя!

Уважаемые родители, воспитатели, учителя, наставники и все те, кто посвятил свою жизнь работе с подрастающим поколением! Берегите детей, защищайте их. Пусть каждый ребёнок живёт в любви и гармонии, чувствует заботу и ласку. Мира вам, счастья и добра!

С.В. ЛЕОНОВА,
глава Администрации
Волгодонского района
Т.В. КУЗНЕЦОВА,
председатель Собрания депутатов
- глава Волгодонского района

Окружены душевным теплом, любовью и заботой

Именно так можно сказать о воспитанниках детского сада "Вишенка", что в хуторе Рябичев, который посещают более 70 детей, в том числе - сельского возраста.

Коллектив детского сада, которым с 1993 года руководит опытный педагог, удостоенная многих наград, в том числе - федерального уровня, Татьяна Эммануиловна Самсонова, всё делает для того, чтобы маленькие подопечные развивались гармонично, всесторонне, с ранних лет проявляя свои способности и таланты.

Детский сад в хуторе Рябичев был открыт 2 сентября 1966 года и по тем временам считался одним из лучших детских дошкольных учреждений по комфортности условий в тогда ещё общем Цимлянском районе. Это сколько же поколений местных жителей за почти шесть десятков лет начинали здесь открывать для себя мир!

Меняются времена, меняются требования к дошкольному воспитанию - и нынешний коллектив, не утрачивая традиций, стремится им соответствовать. Сегодня работа строится согласно единой

федеральной образовательной программе, включающей, в том числе - патриотическое воспитание. Кстати, саду присвоен статус казачьего: здесь своими силами создан мини-музей "Казачий быт".

Главное же, что для детворы "Вишенка" стала, поистине, вторым домом.

На снимке: ребяташкам всегда интересно с педагогом высшей категории Анной Анатольевной Сывороткиной и воспитателем Юлией Владимировной Денисюк.

И. ХАРЧЕНКО

Хорошие новости

Команда ЮИД Морозовской школы вошла в десятку сильнейших команд региона

В детском оздоровительном лагере "Спутник" в Неклиновском районе состоялся ежегодный финал областного конкурса-фестиваля юных инспекторов движения "Безопасное колесо - 2024".

По итогам муниципальных этапов в финале приняли участие 63 команды со всей Ростовской области. Наш район на конкурсе представлял отряд ЮИД МБОУ: Морозовская ООШ.

В течение трёх дней ЮИДовцы демонстрировали свои знания Правил дорожного движения, умения ориентироваться в сложной дорожной обстановке, навыки фигурного вождения велосипеда и оказания первой помощи пострадавшим в ДТП, а также свои творческие способности. Кроме того, ребятам удалось встретиться с интересными людьми, с представителями различных служб и посетить творческие мастер-классы и тренинги.

На региональном этапе отряд "Клаксон" ЮИД МБОУ: Морозовская ООШ занял 8 призовое место и вошёл в десятку лучших команд региона! Команда ЮИД Морозовской школы заняла VI призовое место на этапе "Фигурное вождение велосипеда".

На этапе "Пропаганда и повышение имиджа руководителей отрядов ЮИД через средства художественной выразительности "Творческий" в областном конкурсе "На лучшего руководителя отряда ЮИД - 2024" руководитель отряда Китун Татьяна Яковлевна заняла I место.

Выпускники

Дубенцовской школы передали маскировочные сети участникам СВО

Ученики Дубенцовской школы, в лице выпускников, передали шесть маскировочных сетей и продолжают работу в этом направлении.

Маскировочные сети широко применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и других важных объектов.

Техника плетения маскировочной сети несложная, но трудоёмкая. Чтобы сделать шестиметровое полотно, требуется не один день. Упорство и терпение позволили освоить эту замысловатую технику и важные тонкости. В каждый, привязанный к сети лоскуток, ребята вкладывают особый смысл. Ведь это возможность спасти чью-то жизнь, укрыть бойца от врага. Благодаря слаженной работе создана уже не одна сеть.



2 стр.



>60 000 ВЫПУСКНИКОВ

– 45,4 тысячи 9-классников и 14,8 тысячи 11-классников – услышали свой последний звонок в этом году.

В конце мая также начинается проведение ЕГЭ. Первые экзамены – по географии, литературе и химии – прошли 23 мая, а по русскому языку и базовой математике пройдут 28 и 31 мая.

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Всероссийское благоустройство

На Всероссийском конкурсе создания комфортной городской среды Ростовскую область представят два проекта: проспект Платовский в Новочеркасске и общественная территория по ул. Центральной в Красном Сулине.

Муниципалитеты разрабатывали дизайн-проекты совместно с региональным центром компетенций. На пр. Платовском на участке

от ул. Московской до пл. Ермака в Новочеркасске разместят лавочки и урны, перголы, прогулочную зону, а также игровые и спортивные площадки. В Красном Сулине площадь благоустройства составит более 2,2 га, здесь появятся аллеи, зоны отдыха, новые зеленые насаждения и т.д. Проекты-победители получают федеральное финансирование на реализацию.

Взгляд на Восток

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

Глава региона Василий Голубев возглавил донскую делегацию на XV Международном экономическом форуме «Россия – исламский мир: KAZANFORUM», который прошел в Татарстане.

В рамках форума было подписано соглашение о сотрудничестве между правительством Ростовской области и компанией «Промышленные проекты». Компания намерена создать на территории особой экономической зоны «Ростовская» в Новочеркасске многофункциональное нефтеперерабатывающее производство по выпуску смазочных материалов, автохимии и автокосметики.

Проект масштабный. По словам представителя компании Андрея Чайки, срок его реализации рассчитан до 2033 года, а общий объем инвестиций – 4,8 млрд рублей.

– Плановая мощность – около 100 млн литров. На первом этапе объем производства составит 20 млн литров смазочных материалов. Благодаря удачному месту и логистике, уверен, мы сможем завоевывать новые рынки. В течение полутора лет мы начнем выпускать уже первую продукцию. Самое главное сейчас



Ростовская область продолжает укреплять связи с дружественными странами Востока.

– отработать технологию и пройти все испытания, чтобы выйти на рынок с идеальным продуктом, – рассказал Андрей Чайка.

Предприятие даст области инвестиции и рабочие места, а глава региона Василий Голубев подчеркнул, что правительство области будет сопровождать проект до полной реализации и начала эксплуатации.

Также в рамках форума гу-

бернатор встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Сирийской Арабской Республики в РФ Башаром Джаафари. Василий Голубев уверен, что можно активнее наращивать товарооборот в сфере агропроизводства, укреплять культурные связи. Есть интерес к расширению контактов с донскими вузами, общим научным исследованием, обмену студентами.

– Мы открыты к партнерству, готовы развивать и поддерживать совместные проекты по всем направлениям, – сказал Василий Голубев.

Продолжится сотрудничество Ростовской области с Узбекистаном. Как отметил губернатор, договорились о дальнейшем взаимодействии в экономике.

– Речь идет об инвестициях, новых производствах и интересах нашего донского бизнеса, который мог бы направить свои усилия и на дружественные страны, – уточнил Василий Голубев. – У нас есть планы, конкретные решения по проектам с Узбекистаном и Джизакской долиной – нашими давними партнерами.

Также губернатор обсудил с

фото: donland.ru



Мы всегда открыты к сотрудничеству, готовы развивать и поддерживать совместные проекты по всем направлениям: в экономике, культуре, образовании.

Василий Голубев

хокимом Джизакской области Узбекистана Эргашем Салиевым запланированную на сентябрь бизнес-миссию в Джизакскую область. Это будет уже второй визит.

О содействии в гуманитарной и экономической сферах говорили и с Чрезвычайным и Полномочным Послом Государства Катар в Российской Федерации Ахмедом Нассером Аль-Тани. В частности, речь шла о возможности обучения студентов из Катара в донских вузах и наращивании экспорта донских товаров.

Подобные форумы открывают не только для региона, но и для всей страны широкие перспективы внешнеэкономической деятельности, развивают дипломатические и культурные связи.

Под донской маркой

Неделя предпринимательства в Ростовской области открылась стартом акселератора «Мой бизнес. Бренд!».



фото: donland.ru

акселератор, организованный в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», призван помочь донским производителям в продвижении и развитии собственных брендов.

Сегодня, в условиях импортозамещения и санкционного давления, главная задача органов власти – обеспечить комфортные условия для роста донских производителей. Правительством области разработана и утверждена региональная программа поддержки и продвижения местных брендов до 2030 года. Как отмечает первый замгубернатора Александр Скрябин, в рамках программы сформированы публичные реестры местных брендов и мер их поддержки, актуализация которых будет осуществляться по мере необходимости.

– Уже сейчас в реестр включено 66 компаний, которые осуществляют деятельность в сфере сельхозпереработки, промышленного производства, легкой

Государство помогает развитию и продвижению донских брендов: финансово и методически

промышленности и по другим направлениям, – рассказал Александр Скрябин. – На региональном уровне действуют новые льготные продукты под названием «Донской бренд», предоставляемые институтами развития бизнеса. Также запущены новые безвозмездные комплексные услуги по продвижению, цифровизации, выводу на маркетплейсы.

Как уточнил глава минэкономразвития области Максим Папушенко, компания, которая войдет в региональный реестр местных брендов, сможет претендовать на меры господдержки под названием «Донской бренд»: заемные средства на развитие бизнеса под 4% годовых, расширенные лимиты на покупку необходимого для производства оборудования до 10 млн рублей при ставке 4,5% годовых, гарантийная поддержка по ставке 0,25% годовых. И все это – существенно ниже рыночных ставок. Кроме того, губернатором принято решение о софинансировании затрат компаний на регистрацию товарных знаков: 80% правительство региона



возьмет на себя. Отдельное направление – их продвижение на внутреннем и внешних рынках.

– Я рада, что есть такие проекты и организации, которые могут помочь молодым предпринимателям развиваться. Искренне считаю, что у этой программы большое будущее, – рассказала участница акселератора Анна Ничкова, сооснователь российского бренда дизайнерской одежды DNK RUSSIA.

Консультации, услуги, а также помощь в оформлении субсидий можно получить в ПРАПП, являющемся оператором центров «Мой бизнес» в регионе.



Донские компании могут получить компенсацию 80% затрат на продвижение своих брендов.

Центр торговли

Донская столица признана лучшим торговым городом России.

Министерство промышленности и торговли РФ объявило победителей конкурса «Торговля России», который проводился в этом году в седьмой раз. В 2024 году экспертное жюри рассмотрело 2,3 тысячи заявок, что почти в два раза превысило количество участников в прошлом году. По итогам конкурса два предста-

вителя Ростовской области вошли в число победителей. В номинации «Лучший торговый город» победителем был признан город Ростов-на-Дону, а фудмолл «Мануфактура» (ООО «Паритет») стал единственным победителем в номинации «Лучший объект фаст-фуда». Отметим, что на площадке фудмолла «Мануфактура» располагается 21 гастро-корнер с кухней со всего света.

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Первые по трансформации

3 стр.

Ростовская область вышла на первое место рейтинга по цифровой трансформации субъектов РФ с 41,16 балла из 46,5 возможных. По итогам 2023 года область входила в пятерку лидеров аналогичного рейтинга.

Оценка осуществлялась по 12 показателям, восемь из которых на Дону уже реализованы. В их числе – доля медицинских документов в электронном виде, внедрение сервиса

«Госключ», импортнезависимость программного обеспечения, цифровизация услуг.

Сейчас на Дону активно продолжается работа по повышению значений остальных показателей. В их числе внедрение «Платформы обратной связи», работа госпубличных и другие. Также прорабатывается вопрос по реализации в регионе показателя по ИТ-ипотеке.

Сергей Бодряков: «Около 2500 казаков принимают участие в СВО»

Донские казаки всегда стояли на защите своего Отечества. О том, как современное казачество хранит эти традиции, рассказал заместитель губернатора, атаман Всевеликого войска Донского Сергей Бодряков.

– Сергей Николаевич, в СВО много добровольцев из числа донских казаков. Можно ли узнать, сколько всего?

– За все время проведения специальной военной операции в ней приняли участие около 2,5 тысячи казаков. Но я хочу отметить, что это и добровольческие формирования, и казаки, которые заключили контракт, и казаки, которые были призваны в рамках частичной мобилизации. Но и те казаки, которые непосредственно в зоне СВО не находятся, активно поддерживают своих товарищей.

– Речь идет о гуманитарной помощи?

– Да, они занимаются сбором и доставкой гуманитарной помощи для казачьих подразделений в зоне боевых действий. С начала специальной военной операции мы направили более 1,2 тысячи тонн гуманитарной помощи об-



По словам Сергея Бодрякова, все казаки донского края воспитаны в духе готовности нести службу Отечеству

щим объемом более 560 млн рублей. Мы не ограничиваемся продуктами питания, передаем также различные спецсредства. Если раньше, что называется, везли все, что могли, то теперь сбор и доставка помощи осуществляется

по заявкам командиров казачьих подразделений. Везем то, что конкретно нужно: прицелы, квадрокоптеры, запчасти, снаряжение.

Кроме того, казачье общество ежедневно на связи с семьями бойцов-казачьих, которые нуждаются в поддержке. За каждой семьей закрепили ответственного атамана или казака, который помогает по всем вопросам.

– На Дону казачье патриотическое воспитание уже стало неотъемлемой частью всей военно-патриотической работы с молодежью. Что запланировано на этот год?

– В этом году прошел слет казачьей молодежи «Готов к труду и обороне», традиционный военно-полевой выход с участием молодых казаков. В Азове проведен войсковой этап всероссийского слета казачьей молодежи.

На сентябрь намечены военно-полевые сборы – с теорией, практикой, стрельбами. Расширим на этих сборах географию дисциплин, нормативов и мероприятий. Включим подготовку по беспилотным летательным аппаратам, работу дополнительных инструкторов по тактической медицине. Постараемся привлечь к сборам командиров наших казачьих подразделений, чтобы они поделились опытом.

Хочу отметить, что сборы очень востребованы. В прошлом году от «Всевеликого войска Донского» в сборах приняло участие более тысячи казаков, и в этом году ожидаем увеличение количества участников.

Кроме того, в этом году исполняется 30 лет с момента основания Всевеликого войска

Донского. Празднование мы планируем провести ближе к ноябрю в Ростове-на-Дону или Новочеркасске, как позволит ситуация.

– Ожидаются ли какие-то новшества в системе казачьего образования?

– В регионе выстроена полная система непрерывного казачьего образования начиная с детского сада и заканчивая высшими учебными заведениями. Всего на территории Всевеликого войска Донского расположено 827 учебных казачьих учреждений, а непосредственно на территории Ростовской области функционируют 748 из них. Есть планы в этом году заключить соглашение о вступлении Волгоградского государственного аграрного университета в ассоциацию казачьих вузов России, куда уже входят четыре высших учебных заведения.



В 2024 году на поддержку казачества в Ростовской области выделено более 2 млрд рублей.



Праздник с пользой

В центрах «Мой бизнес» в неделю предпринимательства прошли различные обучающие мероприятия.

Так, в Новочеркасске были организованы тренинги «Азбука предпринимателя», в Таганроге – семинар «Выход на рынок госзакупок», в Волгодонске – тренинг «Ведение страницы в соцсети ВК», а в Миллерово – семинар по финансовым инструментам развития «В помощь бизнесу», в Шахтах – час с экспертом по теме «Вопросы архитектурно-градоостроительной сферы». Кроме того, прошел «День кадров», где рассказали о мотивации сотрудников и обучили секретам проведения собеседования. Отметим, что на Дону в сфере малого и среднего бизнеса занято более 700 тысяч человек, действует свыше 180 тысяч субъектов МСП, зарегистрировано более 300 тысяч самозанятых.

Финансовая эстафета

Жители Ростовской области могут принять участие во всероссийской просветительской эстафете «Мои финансы».

Это новый масштабный проект Минфина России по финансовой грамотности для россиян всех возрастов. Он включает в себя цикл информационно-просветительских мероприятий по самым разным темам. Первая тема «Семейный бюджет: как не сорваться из-за денег?» продлится до 30 июня.

– Проект помогает создать информационную среду для непрерывного просвещения людей всех возрастов, чтобы каждый житель нашей страны получил знания по управлению своими деньгами, повысил свой уровень финансовой культуры и благополучия, – прокомментировала заместитель губернатора Ростовской области – министр финансов Лилия Федотова. – В рамках эстафеты объединяются мероприятия Минфина России, регионов и федеральных методических центров.

Всего в течение 2024 года пройдут три эстафеты. В июле – октябре запланировано провести эстафету на тему «Первые деньги – как ими управлять», а в ноябре – декабре – «Ответственный кредит: как правильно брать и гасить кредиты, чтобы не увязнуть в долгах».

Информация об эстафетах размещена на портале Моифинансы.рф.

На быстрой связи

5,5 тысячи официальных страниц органов власти в соцсетях действуют в Ростовской области. На них подписаны 2 млн человек.

Лидером по количеству госпубличных является отрасль образования – 2,7 тысячи официальных страниц. Затем идут администрации – более 1,3 тысячи аккаунтов. В сфере культуры – 604 страницы, в здравоохранении – 289, в спортивной отрасли – 117, в ЖКХ – 69. 65 публичных у социальных служб Дона. 201 аккаунт относится к иным отраслям.

– Для граждан задать вопрос через соцсети при помощи гаджета, который всегда под рукой, – это наиболее простой и удобный способ получения официальной информации. Работа госпубличных повышает доверие к власти, демонстрируя ее открытость, – отмечает замгубернатора Артем Хохлов.

Жители области также могут получать оперативную и достоверную информацию о деятельности губернатора Ростовской области Василия Голубева и правительства региона в официальных аккаунтах. Написать губернатору можно в Телеграм – t.me/golubev_vu, ВКонтакте – vk.com/v.u.golubev, а обратиться в правительство можно через Одноклассники – ok.ru/pravitelstvo61, ВКонтакте – vk.com/pravitelstvo61 и Телеграм – t.me/RostovRegion.

Важно! Официальные страницы имеют специальную метку в виде серого флажка и надпись «Госорганизация».

ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

Будни агропрома

Рис растёт не в воде, а над водой



Эту байку автору данных строк рассказал один из старейших агрономов района, досконально знающий, в том числе, технологию возделывания риса, Михаил Гасретович Амирбеков. С 2011 года он трудится главным агрономом в самом крупном рисоводческом хозяйстве нашего района - ООО "Мелиоратор".

Так вот, пока мы колесили на его "Ниве" между рисовых чеков, он вспоминал, как в бытность его главным агрономом в совхозе "Большевский" прислали к ним молодую агрономшу, утверждавшую, что рис растёт в воде. Вроде бы, и правильно, но на самом деле посеви этой влаголюбивой культуры получают развитие именно над поверхностью воды.

И подобных тонкостей в профессии рисовода, которая в чём-то сродни по нюансам технологии профессии виноградаря, немало. В этом убедился, слушая на бровке канала профессиональный разговор главного агронома с одним из рисоводов ООО "Мелиоратор" Николаем Николаевичем Бондаренко. Чтобы понять суть, приходилось то и дело переспрашивать, задавать наводящие вопросы. Вот, например, что такое "хлопуша" или же "монарх"? Оказывается, "хлопуша" - это устройство, посредством которого вода из оросительного канала подаётся в рисовый чек, а "монарх", наоборот, служит для сброса лишней воды. Из этой же серии: "вытянуть воду из впадинок", "установить рейку на ноль" и так далее.

Фигура рисовода в любом рисосеющем хозяйстве - одна из заглавных. Именно от его ответственности, профессионализма, знания тонкостей процентов на 65-70 зависит, особенно на начальной стадии, конечный результат, то есть, урожайность. Остальное - от погодных условий, сорта, предшественников, соблюдения технологии и так далее. Именно рисовод ежедневно контролирует и поддерживает оптимальный, в тот или иной момент, в зависимости от фазы развития растений, водный режим во вверенных ему чеках, начиная с момента заделки семян в почву и заканчивая началом уборки урожая, когда чеки осу-

шаются, и в дело вступают уже механизаторы. Таково мнение моих собеседников, когда поинтересовался у них на этот счёт.

Конечно же, в ходе выращивания риса выполняются различные уходные работы и обработки, что тоже сопряжено с определёнными сложностями, ведь рис - это не пшеница или ячмень на сухом поле. Так что культура эта, действительно, трудоёмкая и капризная.

В нынешнем году в "Мелиораторе" под рисом занято более 1600 гектаров, что несколько больше, чем в прошлом году. Эта площадь разделена между восемью рисоводами, в зависимости от месторасположения чеков нагрузка разная. В ведении Николая Николаевича Бондаренко, который в рисоводах уже более 13 лет, 240 гектаров, засеянных, в основном, сортом "рапан". В прошлом году урожайность на его чеках составила 55 процентов с гектара. А каковы виды на предстоящий урожай?

- Сев риса постарались провести в оптимальные сроки, с соблюдением всех требований агротехники, - объясняет ситуацию главный агроном М.Г. Амирбеков, - а вот погода, особенно в конце мая, когда случились заморозки, пока, явно, не на стороне растениеводов. Лишь последние несколько дней она более-менее благоприятная для риса, которому требуется больше тепла и солнца. Ничего не попишешь, ведь у нас самая северная в России зона возделывания этой культуры. Ну, а что зависит от нас, то будет сделано в срок и на должном уровне.

На снимке: главный агроном ООО "Мелиоратор" М.Г. Амирбеков и рисовод Н.Н. Бондаренко.

Пора сенокосная
Ароматная страда

Хорошо в эти дни, в пору сенокоса, на степном приволье, когда ветерок приправлен ароматом свежескошенных трав. Но это человеку стороннему, а вот для тех, кто занят заготовкой кормов, не до лирических размышлений - на первом плане, прежде всего, работа. Как раз о работе и зашёл разговор с механизаторами корреспондента "Романовского вестника", побывавшего на сенокосе в крестьянско-фермерском хозяйстве Владимира Евгеньевича Рыжкина, что в станице Дубенцовская.

Сопроводить нас к месту назначения любезно согласился первый заместитель главы КФХ Пётр Евгеньевич Рыжкин, по дороге рассказавший, что майские заморозки не минули и их хозяйство, затронув, местами, посеви озимых и яровых культур, многолетних трав.

- Было принято решение часть озимых скосить на сено - мера вынужденная, но как иначе. Продолжаем также заготовку лугового сена и сеяных трав, как в тюках, так и в рулонах. Часть полученных кормов идёт на реализацию, в частности - у нас их покупают представители хозяйств из Калмыкии, Да-

гестана, Чечни, восточных районов Ростовской области. Наверное, встречали на трассе машины, гружёные сеном, с номерами этих регионов? В обязательном порядке будет заготовлено сено и для выдачи на паи всем нашим пайщикам.

А вот и разлинованное валками свежескошенной травы поле, на краю которого зеленеют две самоходные косилки-плющилки "Мещера Е-403". У механизаторов - Юрия Игоревича Сапегина и Виктора Васильевича Славицкого короткий перерыв на обед, который, кстати, в готовом виде им доставляют прямо в поле, экономя тем самым время, которое можно провести, просто отдыхая, чем мы не преминули воспользоваться.

- В эту пору начинаем работу с раннего утра, - делятся механизаторы, - первым делом, осматриваем и проверяем технику, делаем продувку, смазываем узлы и сразу в поле, где уже до самого вечера. Закончим косовицу трав, подоспел уборка зерновых... Извечный крестьянский труд.

Механизатор Виктор Васильевич Славицкий - один из ветеранов хозяйства, начинал здесь вместе с основателем КФХ Евгением Владимировичем Рыжки-



ным, дело которого сегодня продолжают сыновья - Владимир, Пётр и дочь Наталья, и, надо отметить, продолжают успешно. Но это к слову. У Юрия Игоревича Сапегина стаж поменьше, но он ни в чём не уступает. За день механизаторы успевают скосить траву на площади 100-120 гектаров, то есть, по 50-60 гек-

таров каждый. При нынешнем травостое показатели достаточно высокие, что способствует проведению сенокоса в оптимальные сроки.

На снимке: Виктор Васильевич Славицкий, Юрий Игоревич Сапегин, Пётр Евгеньевич Рыжкин.

В. АНИСИМОВ

Государственная регистрация права на объекты
недвижимого имущества

Уважаемые правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства!

Администрация Волгодонского района настоятельно рекомендует зарегистрировать права на принадлежащие Вам объекты недвижимого имущества!

Напоминаем, что в рамках реализации ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости, чьи права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).

Зачем оформлять права на такие объекты?

Государственная регистрация прав в ЕГРН:

- обеспечивает защиту имущественных прав собственников со стороны государства. В частности, правообладатель зарегистрированного в ЕГРН имущества может подавать заявление о внесении в ЕГРН записи о невозможности государственной регистрации перехода права без его личного участия;

- необходима при совершении сделок с недвижимым имуществом (дарение, купля-продажа, аренда, оформление наследства);

- необходима при рассмотрении вопросов компенсации при ограничении прав на землю, утрате имущества в результате стихийных бедствий, изъятии земель для государственных и муниципальных нужд;

- необходима для подключения к инженерным сетям (газопроводом, водопроводом, канализацией, электросетям).

Как поступить если права на принадлежащие Вам объекты недвижимости не зарегистрированы в ЕГРН?

Первый вариант - обратиться в Администрацию Волго-

донского района с правоустанавливающим документом и заявлением (согласием) на государственную регистрацию прав в упрощённом порядке в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, и находящихся на таких земельных участках объектов капитального строительства.

Второй вариант - самостоятельно обратиться за государственной регистрацией права в ближайший офис МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом. Специалисты МФЦ помогут написать Вам соответствующее заявление.

Обращаем Ваше внимание, что государственная регистрация права в ЕГРН, возникшего до 31.01.1998, будет бесплатной!

Узнать зарегистрированы ли права в ЕГРН или нет можно на сайте Росреестра через сервис "Сведения об объектах недвижимости в режиме online" (<https://lk.rosreestr.ru/eservices/real-estate-objects-online>), а также на официальном сайте Администрации Волгодонского района.

В случае, если принадлежащие Вам объекты не являются объектами капитального строительства либо прекратили своё существование, необходимо сообщить о таких объектах в Администрацию Волгодонского района, в целях снятия их с кадастрового учёта.

Отдел имущественных отношений Администрации Волгодонского района: 8 (86394) 7-03-95, 8 (86394) 7-02-74.

Межмуниципальный отдел по г. Волгодонску, Волгодонскому, Зимовниковскому районам Управления Росреестра по Ростовской области: 8 (86392) 6-20-29.

В День защиты детей
на Дону будет
действовать запрет на
розничную продажу
алкогольной продукции

В субботу, 1 июня, на территории Ростовской области будет действовать запрет розничной продажи алкогольной продукции в связи с проведением Международного дня защиты детей.

Указанное ограничение установлено областным законом Ростовской области от 28.12.2005 №441-ЗС "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области". При этом ограничение не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

Департамент потребительского рынка Ростовской области напоминает, что нарушение данных ограничений влечёт за собой административную ответственность, предусмотренную ч. 3 ст. 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Санкция за нарушение указанных требований - административный штраф до 300 000 рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой.

ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Герои среди нас**Отдал жизнь ради мира**

Задачи специальной военной операции по защите Донбасса, объявленной Указом Президента России в феврале 2022 года, российские военнослужащие, в том числе - и наши земляки, выполняют с беспримерным мужеством, беззаветной храбростью и истинной доблестью. Об этом говорят награды воинам, продолжающим дело своих предков по защите Родины. К сожалению, принимая участие в боях, не все из них смогли сохранить свои жизни.

В Администрации Волгодонского района состоялась торжественная церемония передачи ордена Мужества, которым посмертно награждён Алексей Васильевич Погодин, членам его семьи - братьям: Николаю Николаевичу и Дмитрию Николаевичу Иваненко.

Герой СВО Алексей Васильевич Погодин вырос в х. Степной, окончил 9 классов Потаповской средней школы, затем успешно завершил обучение в строительном техникуме Волгодонска.

В 2023 году Алексей Васильевич ушёл добровольцем выполнять свой долг по защите Отечества. Погиб боец стрелкового взвода Погодин в январе 2024 года.

- Специальная военная операция разделила жизнь многих людей на "до" и "после". К сожалению, для некоторых семей эта разделительная черта стала трагичной. Ничем не восполнить потерю родных людей, ушедших в расцвете сил, надежд и планов. Наш долг - помнить их, защищавших мир собственными жизнями. Разных по судьбам, характерам, образованию, интересам, объединяет их одно: самоотверженность, готовность не оставить в трудную минуту Родину и своих товарищей. Сегодня мы склоняем головы в память о нашем земляке, погибшем на территории Луганской Народной Республики - Алексее Васильевиче Погодине, который всегда будет служить примером для молодого поколения Волгодонского района, - сказала глава Администрации Светлана Владимировна Леонова.

Сослуживцы Алексея Васильевича вспоминают его как надёжного и верного товарища, который всегда был готов прийти на помощь в трудную минуту.

Орден Мужества родственникам Алексея Васильевича передал и.о. военного комиссара Цимлянского и Волгодонского районов Владимир Алексеевич Польшков.



В торжественной церемонии приняли участие: председатель Собрания депутатов Волгодонского района - глава Волгодонского района Татьяна Васильевна Кузнецова, представители Юртового казачьего общества "Романовский ЮРТ", ЮНАРМЕЙЦы Волгодонского местного отделения Всероссийского военно-патриотического движения "ЮНАРМИЯ".

Н. ПАРФЕНОВА

Патриотическое воспитание**Учебно-полевые сборы прошли 28 старшеклассников Волгодонского района**

Строевая подготовка, марш-бросок, преодоление полосы препятствий, помощь раненому товарищу и другие нормативы начальной военной подготовки были успешно выполнены будущими защитниками Отечества в ходе учебно-полевых сборов учащихся общеобразовательных организаций Волгодонского района.

С целью начальной военной подготовки юношей к службе в Вооружённых Силах России, в период с 27 по 31 мая на базе Октябрьской основной общеобразовательной школы состоялись учебно-полевые сборы для юношей 10-х классов образовательных организаций Волгодонского района.

Отметим, что ежегодно, на протяжении 23 лет, на территории нашего района Отдел образования Администрации Волгодонского района при поддержке Военного комиссариата Цимлянского и Волгодонского районов проводит данное военно-прикладное мероприятие с целью формирования у молодых людей понимания воинского и гражданского долга перед своей страной, готовности к защите Отечества, а также в целях отработки на практике учащимися теоретических и практических знаний по учебному курсу "Основы безопасности жизнедеятельности".

В текущем году участниками сборов стали 28 юношей из числа учащихся Дубенцовской, Лагутинской, Побединской, Потаповской, Романовской и Рябичёвской школ района, а также их наставники и педагоги.

По многолетней традиции, учебно-полевые сборы 2024 года начались с торжественной церемонии от-



крытия, участниками которой, помимо будущих новобранцев, стали почётные гости мероприятия: военный комиссар по Цимлянскому и Волгодонскому районам Андрей Живенко и заведующий Отделом образования Администрации Волгодонского района Марина Шуплецова.

Получив напутственные слова от почётных гостей мероприятия, будущие новобранцы, как и положено по воинскому уставу, прошли парадным маршем по плацу школы, продемонстрировав почётным гостям, наставникам и организаторам сборов свои навыки в выполнении команд строевой подготовки.

После торжественного открытия учебно-полевых сборов 2024 года, на протяжении двух насыщенных дней, будущие защитники Отечества под руководством опытных наставников: командира роты Сергея Немченко, начальника штаба Юрия Тулубицкого, командиров взводов: Андрея Дружинина, Алексея Кардача и Виталия Бурденника, а также руководителя сборов по физической подготовке Владимира Напреенко освоили интенсивный курс обучения по тактической, физической и строевой подготовке, в ходе которых получили теоретические и практические навыки строевой подготовки, марш-бросков, тактической подготовке с открытием окопа для стрельбы из положения лёжа, самозащиты в зоне радиационной, химической и биологической заражённости местности, отработали на "отлично" норматив по разборке и сборке автомата Калашникова на время.

Отличительной чертой учебно-полевых сборов этого года стали занятия по тактической медицине и рукопашному бою, проведённые для юношей военнослужащими войсковой части 3504 города Волгодонск.

Завершились учебно-полевые сборы юношей Волгодонского района торжественной церемонией закрытия сборов, в ходе которой наиболее отличившиеся ребята, помимо отметок о выполнении личных зачётов, были отмечены Благодарственными письмами организационного комитета сборов за достигнутые успехи в выполнении поставленных задач и нормативов на "хорошо" и "отлично".

Н. НАТАЛЬИНА



ОФИЦИАЛЬНО

Отделение СФР по Ростовской области информирует
С 1 июня 2024 года будет изменён порядок учёта алиментов при назначении единого пособия

С 1 июня меняется порядок назначения единого пособия. При оценке нуждаемости, алименты теперь будут учитываться по новым правилам.

Согласно изменениям, если при разводе алименты установлены судом, то они будут учитываться по объёму фактически поступивших средств. Эти данные заявитель может указать самостоятельно. Если по взысканию алиментов открыто исполнительное производство, то специалисты ОСФР по Ростовской области запросят сведения в службе судебных приставов.

"По новым правилам учтут алименты, если родители при разводе заключили устное или письменное соглашение об их

размере. При рассмотрении будет учитываться прописанная в соглашении или в заявлении сумма, но не меньше четверти минимального размера оплаты труда (МРОТ) на одного ребёнка (4 810,5 рублей). На двоих детей размер выплаты должен быть не меньше трети МРОТ (6 414 рублей). На трёх и более детей половины МРОТ, т.е. 9 621 рубль", - рассказала заместитель управляющего ОСФР по Ростовской области Светлана Жинкина.

Напомним, что на единое пособие имеют право семьи с детьми до 17 лет, а также женщины, вставшие на учёт в ранние сроки беременности. При этом доходы в семье должны быть меньше регионального прожиточного минимума на человека. В Ростовской

области в 2024 году это - 14 526 рублей.

Для оформления единого пособия дети и родители должны быть гражданами РФ и постоянно проживать в России. При назначении меры поддержки проходит комплексная оценка нуждаемости семьи. Оцениваются доходы и имущество. Кроме того, трудоспособные члены семьи должны иметь доход или уважительную причину его отсутствия.

В Ростовской области меру соцподдержки получают 3 556 беременных женщин и родители 284 836 детей.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр: 8 (800) 100-00-01.

Перечень документов, удостоверяющих наличие гражданства Российской Федерации у ребёнка до 14 лет

В настоящее время вопросы гражданства Российской Федерации регулируются Федеральным законом от 28.04.2023 № 138-ФЗ "О гражданстве Российской Федерации" и Положением о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 № 889.

Указанным положением предусмотрено исчерпывающий перечень документов, удостоверяющих наличие гражданства Российской Федерации. Наличие у ребёнка в возрасте до 14 лет гражданства Российской Федерации, приобретённого по рождению, может удостоверяться свидетельством о рождении с отметкой, подтверждающей наличие граждан

данства Российской Федерации. В случае отсутствия на свидетельстве о рождении отметки, подтверждающей наличие гражданства Российской Федерации, наличие гражданства Российской Федерации у детей до 14 лет, может подтверждаться российским загранпаспортом с отметкой ребёнка, а также одним из следующих документов одного из родителей: паспортом гражданина Российской Федерации; загранпаспортом; дипломатическим паспортом; служебным паспортом.

При условии, что сведения о ребёнке внесены в эти паспорта, заверены подписью должностного лица и печатью органа, ведающего делами о гражданстве Российской Федерации.

УВМ ГУ МВД России по Ростовской области

Пожарная безопасность в летний период

Вопрос пожарной безопасности летом является достаточно серьёзным. В жаркое время года вероятность возникновения возгораний на природе возрастает, накладывая на людей дополнительные требования к аккуратности и внимательности к своим действиям. Дисциплинированность, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией предотвращения загораний в природной среде. Всё это в интересах каждого из нас.

У большинства людей в летний период начинаются отпуска, у детей каникулы, многие ездят отдыхать в лес на природу, на дачи, что также накладывает свой отпечаток на ситуацию с возгораниями. Поэтому особенно необходимо соблюдать меры пожарной безопасности. К сожалению, некоторые забывают, что в это время резко возрастает пожароопасная обстановка: создаётся угроза возникновения с последующим увеличением природных пожаров и пожаров на садовых участках и в сельской местности. Беспечное, неосторожное обращение с огнём - это почти 90% всех пожаров, происходящих в природной среде.

Огонь приходит в лес с полей и лугов, от автомобильных дорог, мест отдыха рыбаков, охотников, граждан, отдыхающих на берегах водоёмов. В жаркую сухую погоду достаточно и искры, чтобы вспыхнул огонь, последствия которого могут быть самыми трагичными. Пламя возникает легко - и потушить его без спецсредств и доступа к воде, песку оказывается нелегко.

Появление возгорания на природе провоцируют многие факторы. Чаще всего таковыми являются - оставленные без присмотра источники огня, проведение ра-

бот, связанных с огнём, в условиях устойчивой сухой погоды, без соблюдения правил безопасности. Причиной возгорания оказывается также сжигание мусора, возгорание легковоспламеняющихся предметов и материалов при неправильном хранении и эксплуатации. Нередко виновниками пожаров в этот период являются дети. Проводите с ними разъяснительные беседы, что спички детям - не игрушка.

Для предотвращения возгораний в природной среде при повышении класса пожарной опасности предусмотрено введение особого противопожарного режима. На период действия особого противопожарного режима устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, запрет на посещение гражданами лесов и въезд в них транспортных средств, проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведения костров, проведения лесосечных работ и работ, связанных с применением машин, открытого огня, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населённых пунктов на земли населённых пунктов.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Волгодонскому району настоятельно рекомендует придерживаться следующих правил:

- не разжигайте костёр в ветреную погоду;
- не разводите огонь возле зданий, техники и легковоспламеняющихся материалов;
- не поручайте присматривать за огнём несовершеннолетним;
- не выбрасывайте тлеющий уголь и золу;
- не храните легковоспламеняющиеся

и горючие жидкости, а также горючие материалы, старую мебель, хозяйственные и другие вещи на чердаках;

- не курите и не пользуйтесь открытым огнём в сараях и на чердаках, а также в других местах, где хранятся горючие материалы,

- не производите электро- и газосварочные работы без предварительной очистки места сварки от горючих материалов и без обеспечения места проведения огневых работ первичными средствами пожаротушения;

- не оставляйте бутылки, стёкла и прочий мусор, особенно на солнечных полях.

Во время пожароопасного периода, чтобы не допустить возникновения природных пожаров, их распространения и приближения к населённым пунктам, заблаговременно позаботьтесь о безопасности своего жилого жомы и (или) загородного участка:

- у каждого жилого строения установите ёмкость с водой;
- окашивайте растительность на территории своего участка и вблизи него;
- не допускайте проведение пожароопасных работ, сжигание мусора и сухой растительности, разведение костров;
- не оставлять на открытых площадках вблизи строений ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами.

В лесном массиве запрещается:

- бросать горящие спички, окурки, тлеющую ветошь;
- разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельскохозяйственных культур;

- выжигать сухую траву на лесных полях,

- поджигать камыш;
- разводить костёр в ветреную погоду и оставлять его без присмотра.

В случае возникновения лесного пожара, постарайтесь, как можно быстрее, оповестить о нём. Позвоните в пожарную охрану по телефону - 01, 101, 112, сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.

Если вы попали в зону опасности:

- определите очаг пожара, направление и скорость его распространения и немедленно двигайтесь в безопасное место;
- при быстром приближении фронта пожара уходите от него необходимо только в наветренную сторону (идти на ветер), обходя очаг пожара сбоку, перпендикулярно направлению движения огня, используя открытые пространства;
- если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём, или накройте мокрой одеждой, выйдя на открытое пространство, дышите воздухом возле земли - там он менее задымлён, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой.

- после выхода из зоны пожара сообщите о его месте, размерах и характере в пожарную охрану, администрацию населённого пункта, лесничество.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

А.С. СКАКУНОВ,
доцент отдела инспекции НД и ПР по Волгодонскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по РО, старший лейтенант внутренней службы

АДМИНИСТРАЦИЯ
Волгодонского района Ростовской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 466
ст-ца Романовская

29.05.2024
О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

В соответствии со статьёй 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Решением Собрания депутатов Волгодонского района от 27.09.2012 № 158 "Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования "Романовское сельское поселение", рассмотрев заявление Беленкова Романа Николаевича, Брагиной Елены Александровны, на основании заключения от 22 мая 2024 года о результатах публичных слушаний по проекту постановления о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, состоявшихся 22 мая 2024 года и рекомендаций комиссии по разработке правил землепользования и застройки сельских поселений Волгодонского района Ростовской области от 27 мая 2024 года Администрация Волгодонского района постановляет:

1. Предоставить разрешение на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 61:08:0070119:708, расположенном по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Волгодонский район, Романовское сельское поселение, ст-ца Романовская, ул. Чибисова, з/у 30, площадью 498 кв.м., с видом разрешённого использования "Для ведения личного подсобного хозяйства" изменив его на условно разрешённый вид использования "4.4 Магазины".
2. Управляющему делами Администрации Волгодонского района обеспечить опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации.
3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Волгодонского района по вопросам строительства и муниципального хозяйства И.Я. Лопушинского.

Глава Администрации
Волгодонского района **С.В. ЛЕОНОВА**

Постановление вносит сектор архитектуры и градостроительства

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка

Администрация Волгодонского района на основании п.2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ, ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, ст. 39.15 Земельного кодекса РФ, извещает о возможности предоставления земельного участка с местоположением:

- Ростовская область, р-н Волгодонской, х. Потапов, ул. Юбилейная, 20а, кадастровый номер 61:08:0040110:1201, из категории земель населённых пунктов, площадью 692 кв.м., вид разрешённого использования - земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки, цель использования земельного участка - для индивидуального жилищного строительства, с последующим предоставлением в собственность за плату.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка. Образец заявления размещён на официальном сайте Администрации Волгодонского района <https://volgodonr.donland.ru/> и на официальном сайте РФ в сети интернет по адресу: www.torgi.gov.ru. Заявление подаётся заявителем лично или через законного представителя, с приложением необходимых документов, в течение 30 дней с даты опубликования извещения.

Дата начала приёма заявлений 01.06.2024.
Дата окончания приёма заявлений 01.07.2024.
 Приём граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, подача заявления о намерении участвовать в аукционе проводится в Администрации Волгодонского района по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, ст. Романовская, ул. Почтовая, 9, кабинет № 7, время приёма: рабочие дни, с понедельника по пятницу, с 8.00 до 16-00 часов, обед с 12.00 до 13-00 по местному времени.

Н.П. ГАРМАТИНА,
начальник отдела имущественных отношений

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

24 мая 2024 года **ст-ца Романовская**

Тема публичных слушаний: "О проекте Устава муниципального образования муниципального района "Волгодонский район" Ростовской области.

Дата и время проведения публичных слушаний: 24 мая 2024 года 10 часов 00 минут.

В публичных слушаниях приняли участие: 21 человек.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола публичных слушаний: "О проекте Устава муниципального образования муниципального района "Волгодонский район" Ростовской области от 24 мая 2024 года № 3.

№ п/п	Вопросы, вынесенные на обсуждение	№ рекомендаций	Предложения и рекомендации, дата их внесения	Предложение внесено (поддержано)	Итоги рассмотрения
1.	Проект Устава муниципального образования муниципального района «Волгодонский район» Ростовской области	-	-	-	Признать публичные слушания состоявшимися. Процедура проведения публичных слушаний соблюдена. Рекомендовать Собранию депутатов Волгодонского района принять Устав муниципального образования муниципального района «Волгодонский район» Ростовской области в предложенной редакции.

Председательствующий **Т.В. КУЗНЕЦОВА**
Секретарь **Е.М. СЕМЕНКИНА**

КАЛЕЙДОСКОП

Астрологический прогноз на июнь

ОБЩИЙ ГОРОСКОП ДЛЯ ВСЕХ ЗНАКОВ. Абсолютно у всех знаков Зодиака июнь 2024 года пройдёт так, как вы сами того захотите, поскольку в это время вектор вашей жизни будет определять исключительно ваше настроение. Многие зависит от нас самих: можно смотреть на жизнь с оптимизмом и радоваться каждому дню - и тогда Вселенная будет постоянно подкидывать нам новые поводы для радости, а можно скептически относиться даже к самым позитивным переменам.

Главное в июне - не принимать важных решений горяча, под влиянием плохого настроения. То же самое касается и романтических знакомств: не судите о человеке по каким-то триггерным деталям - лучше дайте ему возможность раскрыть все свои стороны, проявить себя в разных ситуациях.

Июнь 2024 года - время стабильности и размеренности, поэтому новые проекты следует начинать только в том случае, если без этого никак не обойтись. Но если вы всё же решитесь на какое-то новое начинание, будьте уверены: звёзды дадут вам достаточно целеустремленности и выносливости, чтобы с блеском его завершить.



ОВЕН. Для Овнов июнь станет месяцем исполнения желаний, решения вопросов и установления контактов. Хорошее время для инвестиций, ремонта, оформления наследства, заключения брака. Во второй половине месяца придётся заняться бытовыми вопросами. Остерегайтесь конфликтных ситуаций, постарайтесь ни с кем не сорваться. В первой половине месяца появится возможность для приятного, интересного путешествия.

У месяца большой потенциал, не стоит упускать возможности, которые он будет подкидывать. Однако, рисковать не стоит, особенно в тех вещах, в которых вы не уверены. Позаботьтесь о том, чтобы у вас была на июнь хотя бы небольшая финансовая подушка безопасности: могут потребоваться непредвиденные расходы.

Благоприятные дни: 2 и 4 июня, 9 и 11 июня, 18 и 30 июня;

Неблагоприятные дни: 8 июня, 14-15 июня, 21-22 июня и 29 июня.



ТЕЛЕЦ. Тельцам в июне предстоит собраться с духом и сделать что-то такое, что давно требовало вашего внимания, но всё не хватало времени на это. Разобраться с накопившимися делами следует до 8 июня, поскольку со второй декады месяца в вашу жизнь придут позитивные изменения, которые поглотят всё ваше внимание. В семье возможны значительные события во второй половине месяца, не исключено появление нового человека в вашей жизни. Особенно урожайным июнь будет для людей творческих: вдохновение подкажет потрясающие идеи, вам останется только воплотить их в жизнь.

В первой половине месяца вам выпадет возможность путешествовать или попробовать непривычные виды отдыха. Единственное, чего следует опасаться - собственной импульсивности, так как на эмоциях можно принять неудачное решение. В делах, касающихся карьеры, прислушайтесь к своей интуиции и доверьтесь ей.

Благоприятные дни: 3 и 5 июня, 24 и 30 июня;

Неблагоприятные дни: 11 и 25 июня.



БЛИЗНЕЦЫ. Представителям знака Близнецы стоит подготовиться к судьбоносным событиям, которые принесёт им июнь. Практически во всех сферах жизни вас ожидают перемены, и все позитивные. Невсегда вы будете готовы к этим переменам, но скучно точно не будет. Можете ожидать от июня страстных романтических знакомств, если у вас уже есть партнёр, то он может преподнести вам сюрприз. В семье также возможны изменения, но уже из-за возникших разногласий. Изменения ждут и на работе, в карьере: в июне вам может поступить очень заманчивое предложение.

В череде всех этих событий и перемен не забывайте о собственном здоровье: эмоциональные встряски могут негативно сказаться на самочувствии, стать причиной постоянной усталости. Постарайтесь организовать для себя отдых вдали от всех дел и забот, где можно полностью отключиться от происходящего.

Благоприятные дни: 5, 7 и 12 июня;

Неблагоприятные дни: 6 и 13 июня, 20 и 27 июня.



РАК. Первая половина июня для представителей знака Рака пройдёт под знаком кипучей энергии и бурной деятельности. Вам будет казаться, что всё по плечу, любые цели достижимы, любые проблемы решаемы. И это вполне справедливо, особенно касаясь вопросов семьи и личных взаимоотношений: ставьте перед собой задачи и решайте их. На работе вам могут поручить задание, которое выведет ваш профессионализм на качественно новый уровень. Если, конечно, вы приложите усилия и выполните его блестяще.

Что касается здоровья, то не избегайте медицинских осмотров, вовремя реагируйте на ухудшение самочувствия, поскольку в этом месяце можете ощутить на себе негативное влияние стресса и переутомления. В июне у вас появится немало возможностей изменить жизнь к лучшему, но постарайтесь не

окунаться в эти изменения с головой: не забывайте останавливаться и отдыхать.

Благоприятные дни: 7 и 9-10 июня, 20 и 24 июня;

Неблагоприятные дни: 1, 11 июня, 22 и 29 июня.



ЛЕВ. Для представителей знака Льва июнь будет очень романтичным месяцем: вы будете очень привлекательны для противоположного пола - и это поможет одиноким Львам найти свою половинку, а семейным - укрепить уже имеющиеся отношения. Это будет достаточно стабильный месяц в плане отношений, однако, вашим близким от вас может потребоваться поддержка и даже помощь. Сделайте всё, что в ваших силах. А вот на работе будьте готовы принять вызов от Судьбы: перед вами будут поставлены задачи, справиться с которыми вам вполне по силам, поэтому не отнекивайтесь и не отлынивайте, примите этот вызов достойно.

Очень важно в июне уделить внимание своему здоровью и особенно физическим нагрузкам: регулярные занятия спортом помогут справиться со стрессом и дисциплинируют. И ещё постарайтесь быть скромнее в тратах: в июне вряд ли у вас получится хорошо заработать - усилия принесут финансовые плоды немного позже, так что, пока стоит затянуть потуже пояс.

Благоприятные дни: 9-11 июня;

Неблагоприятные дни: 8 и 15 июня, 22 и 29 июня.



ДЕВА. Представителям знака Девы в июне стоит всё своё внимание сосредоточить на работе: в рабочем коллективе грядут перемены - и вам нужно держать ситуацию под контролем, чтобы в итоге остаться в выигрыше. Возможно, вам придётся решиться на какой-то шаг, который вы обдумывали уже давно. Можете смело делать этот шаг: он принесёт вам не только карьерный успех, но и внушительный доход.

Также июнь станет благоприятным месяцем для того, чтобы наладить личную жизнь, принять какое-то решение по поводу семейных вопросов. На какие-то вещи вы будто посмотрите свежим взглядом - и много у вас получится оценить совсем по-другому. Насчёт здоровья тоже можно не переживать: оно вас не подведёт. Если, конечно, вы будете давать себе отдых.

Благоприятные дни: 5 и 12 июня;

Неблагоприятные дни: 6-7 июня, 14 июня, 21 и 28 июня.



ВЕСЫ. Для представителей знака Весов июнь станет непростым месяцем, в первую очередь, в делах семейных и в личной жизни. Недопонимание и взаимные претензии копились долго, и сейчас настало время, когда с ними необходимо разобраться. Но зато в карьере наступит период стабильного роста - вы можете даже рассчитывать на повышение. Но вас может подвести излишняя самоуверенность, так что, постарайтесь не принимать поспешных решений.

Обратите внимание на здоровье: оно может доставить вам в июне некоторые неприятности, поэтому при возникновении тревожных симптомов обратитесь к врачу, не пускайте всё на самотёк. И помните: ухудшение самочувствия в вашем случае - это следствие невздержанности в питании, малоподвижного образа жизни и неумения противостоять стрессовым ситуациям.

Благоприятные дни: 7-8 июня, 15 июня, 21 и 28 июня;

Неблагоприятные дни: 4 июня, 11 июня, 23 и 25 июня.



СКОРПИОН. Скорпионы в июне будут погружены в дела семьи как никогда: близким людям потребуются ваша поддержка, но постарайтесь не перегнуть палку, не давите на партнёра, заставляя принять вашу точку зрения. На работе всё будет более-менее стабильно, но могут возникнуть ситуации, в которых разобраться сможете только вы.

А вот на своё здоровье обратите особое внимание: пора навести порядок в питании, вспомнить о рекомендациях вашего лечащего врача и пройти обследование, чтобы минимизировать риски. Вы много работали в предыдущие месяцы, вы эмоционально и физически истоще-

ны, поэтому сделайте всё возможное, чтобы привести организм в порядок.

Благоприятные дни: 4, 11, 18 и 19 июня;

Неблагоприятные дни: 3 и 7 июня, 14 июня, 24 и 28 июня.



СТРЕЛЕЦ. Для представителя знака Стрельца июнь станет настоящим звёздным часом: вы будете пользоваться бешеной популярностью у противоположного пола. Это может привести к незабываемым романтическим приключениям. Несвободным Стрельцам стоит быть осторожнее и не давать лишнего повода для ревности.

Очень хорошее время для карьеры: вам могут предложить повышение, но при этом возложить на вас дополнительную ответственность. Не бойтесь взять на себя обязательства - вы справитесь, и в итоге будет вознаграждены и финансово. Поддерживайте хорошие отношения с коллегами - и они окажут вам необходимую помощь и поддержку. А чтобы ваше здоровье было на высоте и не доставило вам хлопот, постарайтесь соблюдать баланс между работой и отдыхом.

Благоприятные дни: 20-21 и 27 июня;

Неблагоприятные дни: 5 июня, 19 июня, 26 июня.



КОЗЕРОГ. Представителям знака Козерога стоит держать под особым контролем свою личную жизнь: в отношениях с партнёром или близкими могут возникнуть конфликтные ситуации, которые перерастут в неприязни, если на них вовремя не обратить внимание.

Но зато в карьере июнь станет месяцем заслуженных наград и признания: начальство, наконец, отметит ваши успехи, признает ваши заслуги - и в итоге вы вполне можете получить премию или даже повышение. Стоит также обратить особое внимание на здоровье: нервное напряжение, копившееся несколько месяцев, может спровоцировать срыв, поэтому одного только отдыха может быть недостаточно. Если вас стали посещать депрессивные мысли, обратитесь к врачу.

Благоприятные дни: 8 и 23 июня;

Неблагоприятные дни: 6 июня, 10 и 13 июня, 17, 20, 27 июня.



ВОДОЛЕЙ. Для представителя знака Водолея наступает период, когда в их жизнь начнут приходить самые неожиданные люди: кто-то вернётся из прошлых отношений, кто-то будет совсем новым, но июнь наполнится всеми видами общения, так что, скучать Водолеям, точно, не придётся. Очень много времени придётся уделить семье, семейным событиям и торжествам.

На работе события будут складываться позитивно, но особых взлётов и падений можно не опасаться: предстоит рутинная трудовая деятельность, которая принесёт со временем свои плоды. Возможны проблемы со здоровьем, поэтому как никогда важно не упустить ни одного нового симптома и даже незначительного ухудшения самочувствия.

Благоприятные дни: 8 и 12 июня, 24-26 июня;

Неблагоприятные дни: 23 и 30 июня.



РЫБЫ. Представителям знака Рыб придётся в июне сделать нелёгкий выбор: заняться устройством своей личной жизни или целиком погрузиться в работу. Эти два направления выйдут на первый план, но объять необъятное у вас не получится: отношения с партнёром могут испортиться из-за чрезвычайной занятости, а на работе количество сверхурочных будет расти, как снежный ком. Главное, вам не идти на поводу у эмоций - и своих, и чужих. Этот период надо просто пережить, поэтому изо всех сил старайтесь сохранять баланс.

Продумайте заранее, как можно поддержать свой организм в этот нелёгкий период: стресса будет достаточно: не позволяйте ему влиять на ваше здоровье. Но есть и хорошая новость: все ваши усилия на работе будут щедро вознаграждены начальством. И партнёра вашего это тоже порадует.

Благоприятные дни: 3 и 7 июня, 21 и 27 июня;

Неблагоприятные дни: 5 и 19 июня.

Источник: <https://www.calend.ru/>

Наш календарь

Июнь:
даты, события

- 1 июня, суббота**
- Международный день защиты детей.
 - День Северного флота ВМФ России.
 - День военно-транспортной авиации России.
 - День создания правительственной связи России
 - Всемирный день родителей.
 - Всемирный день молока.
- 2 июня, воскресенье**
- День здорового питания и отказа от излишеств в еде.
 - День мелиоратора.
- 3 июня, понедельник**
- Всемирный день велосипеда.
- 4 июня, вторник**
- Международный день невинных детей - жертв агрессии.
 - День краповщика в России.
- 5 июня, среда**
- Всемирный день охраны окружающей среды. Установлен по решению Генеральной Ассамблеи ООН в 1972 г. Проводится под эгидой Программы ООН по окружающей среде (ЮНЕП).
 - День образования Российской полиции.
 - Всемирный день бега.
- 6 июня, четверг**
- Пушкинский день России. Отмечается ежегодно в соответствии с Указом Президента РФ от 20 мая 1997 г. в день рождения великого национального поэта России А.С. Пушкина (1799-1837).
 - 72 года назад (1952) была введена в эксплуатацию Цимлянская ГЭС.
 - День русского языка.
- 8 июня, суббота**
- День социального работника. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 27 октября 2000 г.
 - Всемирный день океанов.
 - День пивовара в России.
 - День мебелищика в России.
- 9 июня, воскресенье**
- Международный день друзей.
 - Международный день аккредитации.
 - Международный день архивов.
 - День работников лёгкой промышленности. Отмечается во второе воскресенье июня в соответствии с Указом Президента РФ от 17 июня 2000 г.
- 10 июня, понедельник**
- Всемирный день мороженого.
- 11 июня, вторник**
- Всемирный день мотоциклиста.
- 12 июня, среда**
- День России.
 - Всемирный день борьбы с детским трудом.
- 13 июня, четверг**
- Вознесение Господне.
 - День швейной машинки.
 - День божьих коровок.
- 14 июня, пятница**
- Всемирный день донора крови.
 - День работников миграционной службы России.
 - Международный день блогера.
 - Международный банный день.
- 15 июня, суббота**
- Всемирный день ветра.
- 16 июня, воскресенье**
- День медицинского работника. Отмечается в третье воскресенье июня.
 - День отца.
- 17 июня, понедельник**
- Всемирный день борьбы с опустыниванием и засухой.
- 19 июня, среда**
- Всемирный день детского футбола.
- 20 июня, четверг**
- Всемирный день беженцев.
 - Всемирный день слонов в зоопарках.
 - День специалиста минно-торпедной службы ВМФ России.
- 21 июня, пятница**
- Международный день йоги.
 - Международный день празднования солнцестояния.
 - День кинологических подразделений МВД России.
 - Всемирный день гуманизма.
 - День селфи.
 - День кинологических подразделений МВД России.
- 22 июня, суббота**
- День памяти и скорби в России - день начала Великой Отечественной войны 1941 г.
- 23 июня, воскресенье**
- День Святой Троицы.
 - Международный Олимпийский день.
 - Международный день вдов.
 - День балалайки - международный праздник музыкантов-народников.
 - День государственной службы ООН.
- 25 июня, вторник**
- День дружбы и единения славян.
 - День моряка.
 - День работника статистики в России.
- 26 июня, среда**
- Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.
- 27 июня, четверг**
- Всемирный день рыболовства.
- 29 июня, суббота**
- День партизан и подпольщиков.
 - День кораблестроителя в России.
 - День молодежи России.
 - День изобретателя и рационализатора.
- 30 июня, воскресенье**
- День сотрудника службы охраны уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции России.

КТО? ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Новости Ростовской АЭС



РОАЭС
РОСАТОМ

Инженеры Ростовской АЭС изобрели устройство, сокращающее время технического обслуживания насосов почти в два раза

Предприятия Госкорпорации "Росатом" предлагают современные технологические решения, направленные на повышение производительности труда.

Команда атомщиков, состоящая из инженеров отдела подготовки и проведения ремонта (ОППР) и ремонтного персонала цеха централизованного ремонта (ЦЦР), разработала устройство, которое упрощает процесс и сокращает время техобслуживания насосов, предназначенных для охлаждения конденсаторов турбины. Механизм для снятия и перемещения направляющего подшипника насоса МРВ-2200 создан на основе принципа Каракури* - простых механизмов и законов физики.

"При техническом обслуживании насоса МРВ-2200 требуется демонтаж направляющего подшипника нижнего вала насоса, вес которого составляет 137 кг. Для выполнения этой работы необходимо выполнить ряд операций - демонтировать всасывающий патрубок, гайку хвостовика вала, снять крышку подшипника, демонтировать рабочее колесо, извлечь вал, демонтировать направляющий подшипник, снять нижний вал и далее через корпус направляющего подшипника достать подшипник. А также - привлечь двух рабочих, стропальщика и использовать кран. Время протекания процесса раньше составляло 15 часов. Чтобы ускорить и облегчить работу, решили изготовить специальное устройство, которое теперь устанавливается под подшипник. После снятия крепежа, подшипник под собственным весом опускается на упор приспособления и отводится в сторону, в необходимое место", - объясняет принцип работы съёмника один из авторов изобретения - ведущий инженер ОППР Дмитрий Бажугин.



Новое приспособление для извлечения подшипника теперь используется во время планово-предупредительных ремонтов. Благодаря ему экономятся время и ресурсы. Работы выполняются без применения крана и привлечения стропальщика. Время протекания процесса демонтажа подшипника сократилось почти в 2 раза - с 15 до 8 часов.

"На производстве всегда есть место инженерному творчеству. Благодаря инициативным специалистам на Ростовской АЭС создаются технологии, направленные на оптимизацию трудоёмких операций и устранение производственных потерь. Это то, что принято сейчас называть бережливым производством. А каракури - один из инструментов бережливого производства", - подчеркнул главный инженер Ростовской АЭС Андрей Горбунов.

*Каракури - это механическое устройство, предназначенное для увеличения производительности труда за счёт сокращения ручного труда и механизации процессов.

С. КРУГЛОВА

Из почты редакции

В преддверии профессионального праздника - Дня социального работника, в редакцию газеты "Романовский вестник" пришли письма от подопечных социально-реабилитационного отделения х. Рябичев со словами благодарности и поздравлений с праздником сотрудникам ЦСО Волгодонского района, которые мы и публикуем.



Окружены заботой и вниманием

Дорогая редакция "Романовского вестника"! Пишут вам Любовь Ивановна Баутина и Лидия Алексеевна Кольцова. Мы находимся на обслуживании в социально-реабилитационном отделении х. Рябичев.

Мы довольны и рады, что обслуживаемся в ЦСО, потому что в нашем возрасте дома одним уже тяжело проживать, а здесь нам помогают стирать, принимать ванну, следят за состоянием нашего здоровья.

Медсёстры каждый день проводят зарядку и беседуют с нами о насущных проблемах. Санитарочки следят за чистотой и поддерживают порядок в наших комнатах и во всём корпусе.

Питание очень сытное и разнообразное, а самое главное - вкусное, каждый день - и свежие фрукты, и выпечка. Наши повара - в своём деле профессионалы.

Для нас проводят весёлые праздники и концерты, можем посидеть в комнате отдыха на удобных диванчиках и посмотреть телевизор или поиграть в шашки.

От всех получателей социальных услуг ЦСО № 1, 2 выражаем благодарность и хотим поздравить с наступающим профессиональным праздником - Днём социального работника директора Центра - Кузнецову Татьяну Васильевну и всех сотрудников ЦСО.

Желаем всем крепкого здоровья, всех благ, мира. Спасибо, что есть такие учреждения, как социально-реабилитационное отделение, где можно найти уют, познать доброту и отзывчивость. Здесь к нам относятся с любовью, добротой и терпением.

**С уважением,
Л.И. Баутина и Л.П. Кольцова,
подопечные ЦСО**

Мы благодарны вам за милосердный труд

Накануне праздника - Дня социального работника мы, подопечные социально-реабилитационного отделения, хотим поздравить дорогих нам людей, которые всю душу вкладывают в нас и отдают все силы, чтобы нам было хорошо и уютно.

Это директор ЦСО Волгодонского района - Татьяна Васильевна Кузнецова, заведующий ЦСО - Татьяна Николаевна Петровец, медсестрички: Марина Павловна и Ольга Николаевна, санитарочки: Танюша, Ирочка, Леночка, Мариночка и Светочка, наша отзывчивая Мария Николаевна

Федина, машинист по стирке Людочка, сестра-хозяйка Наталья Александровна Иванова, раздатчицы: Танечка и Валечка, повара: Евгения Николаевна и Икрамат Абдулахидовна, и, конечно же, незаменимые помощники повара: Галина Ткаченко и Елена Волошина.

Поздравляем вас с Днём социального работника! Желаем счастья, здоровья, многих лет жизни, благополучия в семье. Низкий Вам поклон за ваш нелегкий труд.
**Раиса Николаевна Колесникова,
подопечная ЦСО и другие**

Вести с мест

День соседей на улице Садовая

Международный День Соседей - милый и почти домашний праздник, который отмечают во всём мире с 1999 года. Этот праздник направлен на улучшение добрососедских отношений, соседской взаимопомощи, борьбу с одиночеством и изоляцией, большее соседское общение.

В России День Соседей стали отмечать с 2006 года - сначала в одном из обычных дворов Москвы, а затем и во многих городах, поселениях. У этого праздника есть свой особый смысл: в России всегда соседи - гораздо более важные друг для друга люди. Для нас соседи - это не только "соль и спички", но и "поговорить", "и цветы полить", и "ключи оставить".

В рамках Дня соседей специалисты Побединского Дома культуры организовали праздник на улице Садовой посёлка Победа. Все соседи по улице с энтузиазмом откликнулись на это предложение. На празднике была проведена акция "Подари улыбку соседу" - вручение буклетов и смайликов на палочках, с которыми соседи с удовольствием фотографировались.

Конкурсная программа "Соседское многоборье", где жители улицы состязались в различных конкурсах, прошла весело и задорно. Участники были разделены на две команды "Креативные" (капитан Игорь Суровый) и "Дружные" (капитан Евгений Лопаткин). Далее конкурсная программа состояла из различных игр, викторин. Команды соревновались в бы-



строте, силе, ловкости и находчивости. Победила, конечно, соседская дружба, потому что обе команды набрали одинаковое количество баллов и получили сладкие призы.

Продолжился вечер дискотечкой. Праздник - это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен входить в жизнь ярким событием и остаться в памяти надолго.

**Е.В. ЛОПАТКИНА,
художественный руководитель
МБУК "Побединский СДК"**

Дружные соседи в Солнечном живут

Весёлое мероприятие, посвящённое Дню соседей, прошло в посёлке Солнечный Добровольского сельского по-

селения. Соседи улиц Восточная, Лесная, Окольная и тупика Ореховый отмечают вместе этот праздник уже на протяжении 7 лет.

Собравшиеся пели песни, танцевали, играли в весёлые игры, участвовали в сценке, читали стихи. К Году семьи в России оформили совместную поделку "Семейная ромашка".

Валентина Витальевна Мерешко, подарила флаг "Дружные соседи", за что ей большое спасибо. Это было неожиданно и очень приятно.

Хорошая погода и праздничная атмосфера подарили всем присутствующим массу положительных эмоций и отличное настроение. Стол добрососедства объединил за чашкой чая замечательных дружных соседей.

Все с удовольствием провели время в кругу друзей-соседей и признались, что время, проведённое вместе, прошло быстро, весело и с пользой.

**Е.Н. ПЕНЬКОВА,
депутат Собрании депутатов
Добровольского сельского поселения**



БЕСЕДА С ПОДРОСТКАМИ О ВРЕДЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВЕЙПОВ

В том, что курение вредит здоровью, давно никто не сомневается. Но в последнее время среди молодёжи и даже среди детей среднего школьного возраста всё большую популярность набирает вейпинг. Большинство из них считают вейпинг безопасным занятием, особенно при использовании безникотиновых жидкостей.

С целью информирования молодёжи о вредном использовании вейпов сотрудниками отдела внестационарного обслуживания Волгодонского района (КИБО) провели среди молодёжи информационно-разъяснительную беседу "Не прокури своё здоровье".

Ребят проинформировали о том, чем опасны вейпы, как они пагубно влияют на ещё неокрепший организм подростков. О том, что при курении вейпов в выделяющемся паре содержится более 30 видов опасных веществ, влияющих и повреждающих всю систему человеческого организма. В завершении беседы библиотекари раздавали информационные буклеты "Осторожно! Вейп!"

С подрастающим поколением необходимо говорить о том, что курение в любом формате - путь к зависимости и урон здоровью, в том числе - интеллекту и качеству дальнейшей жизни.

**Е. С. БЕРДНИКОВА,
ведущий библиотекарь отдела
внестационарного обслуживания**



ТЕЛЕ-ПУЛЬС



с 03 июня по 09 июня

ПОНЕДЕЛЬНИК, 03 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - "Новости".
09.20 - "Модный приговор". "0+".
10.10 - "Жить здорово!". "16+".
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 - "Информационный канал". "16+".
15.15 - "Давай поженемся!". "16+".
16.05 - "Мужское/Женское". "16+".
19.55 - "Куклы наследника Тутти". "16+".
21.00 - "Время".
22.00 - Т/с. "РАНЕВСКАЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра". "16+".
00.00, 00.45, 01.30, 02.15, 03.05 - Подкаст. Лаб "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России".
09.00, 14.30, 21.05 - Местное время. Вести.
09.55 - "О самом главном". "12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести.
11.30, 17.30 - "60 Минут". "12+".
14.55 - "Наши". "12+".
16.30 - "Малахов". "16+".
21.20 - Т/с. "ГАЛКА". "16+".
23.30 - "Вечер с Владимиром Соловьёвым". "12+".
02.05 - Т/с. "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". "16+".

НТВ

04.50 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". "16+".
06.30 - "Утро. Самое лучшее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". "16+".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЁС". "16+".
13.25 - "Чрезвычайное происшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи". "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00 - Т/с. "ДЕЛЬФИН". "16+".
22.10, 00.00 - Т/с. "СТАЯ". "16+".
00.40 - Т/с. "КАЗАКИ". "16+".
03.15 - Т/с. "ЛЕНИНГРАД 46". "16+".

ТВЦ

06.00 - "Настроение". "16+".
08.10, 16.55 - "Фактор без опасности". "12+".
08.45 - Т/с. "МЕТОД УБОРЩИЦЫ". "16+".
10.45, 17.35, 00.30 - "Петровка, 38". "16+".
10.55, 14.50 - "Городское собрание". "12+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События "16+".
11.50 - Т/с. "ЗОВИТЕ ЕРМОЛОВА!". "16+".
13.40 - "Мой герой. Валентина Талызина". "12+".
15.05, 02.45 - Т/с. "Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. ГЛАДИАТОР". "12+".
18.05 - Т/с. "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗВАНИЕ". "16+".
22.35 - "Таблетка бесстрашия". "16+".
23.05 - "Знак качества". "16+".
00.00 - "События". "16+".
00.45 - Д/ф. "Русские тайны. Двойники вождей". "16+".
01.25 - Д/ф. "Звёздные семьи. Предел терпения". "16+".
02.05 - Д/ф. "Мятеж генерала Гордова". "12+".

ТНТ

07.00 - "Утро ТНТ". "16+".
08.00 - Т/с. "ПОСТУЧИСЬ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ". "16+".
09.00 - "Сокровища императора". "16+".
11.00 - "Титаны". "16+".
13.30 - Т/с. "ИНТЕРНЫ". "16+".

ТЕПЛИЦЫ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
КАПЕЛЬНЫЙ ПОЛИВ В ПОДАРОК!



Звоните
Прямо сейчас!

8-800-770-70-11
(звонок бесплатный)

ЦЕНТР ДОМ

ИП Грохольский П.Г. ИНН 6164026390 (№ 163)

18.00, 21.30 - "Однажды в России". "16+".
20.00 - Т/с. "РАЗВОД ПО РАСЧЕТУ". "16+".
22.30 - "Женский Стендап". "16+".
23.30 - "Это нормально?". "18+".
00.30 - "Такое кино". "16+".
01.00 - Х/ф. "КРОВАВАЯ МЕСТЬ". "18+".
02.35 - "Музыкальная интуиция". "16+".

REN-TV

05.00, 18.00, 02.15 - "Самые шокирующие гипотезы". "16+".
06.00 - "С бодрим утром!". "16+".
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - "Новости". "16+".
09.00 - "Военная тайна". "16+".
11.00 - "Как устроен мир". "16+".
12.00, 16.00, 19.00 - "Информационная программа 112". "16+".
13.00 - "Загадки человечества". "16+".
14.00 - "Невероятно интересные истории". "16+".
15.00 - Д/п. "Засекреченные списки". "16+".
17.00, 03.05 - "Тайны Чапман". "16+".
20.00 - Х/ф. "ТОРНАДО". "16+".
21.55 - "Смотреть всем!". "16+".
23.30 - Документальный спецпроект "16+".
00.30 - Х/ф. "КУРЬЕР". "18+".

СТС

06.00 - "Ералаш".
06.30 - М/с. "Маша и Медведь". "0+".
08.00 - Т/с. "ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ". "12+".
11.00 - Х/ф. "МАЛЕНЬКАЯ МИСС ДУЛИТТЛ". "6+".
13.00, 14.55 - Х/ф. "ШКОЛА МАГИЧЕСКИХ ЗВЕРЕЙ". "6+".
17.00 - "Уральские пельмени. Смехbook". "16+".
17.55 - Шоу "Уральских пельменей". "16+".
21.00 - Т/с. "ЛУНА И МИР". "16+".
22.30 - Х/ф. "ИНДИАНА ДЖОНС: В ПОИСКАХ УТРАЧЕННОГО КОВЧЕГА". "12+".
00.55 - Х/ф. "БОЛЬШЕ ЧЕМ СЕКС". "16+".
02.40 - Т/с. "ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН". "12+".

ДОМАШНИЙ

06.30 - "По делам несовершеннолетних". "16+".
07.25 - "Давай разведёмся!". "16+".
08.30 - "Тест на отцовство". "16+".

"ДОСТАВЩИК"

ЩЕБЕНЬ
ПЕСОК
ЦЕМЕНТ



ДОСТАВКА И ПРОДАЖА С ВЕСОВ

г. Волгодонск, ул. Морская, 15,
тел.: 8 (8639) 24-35-22, 8-918-500-8001.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ



КРЫШИ, ОТМОСТКИ, ВОРОТА, ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, ПРИСТРОЙКИ, САЙДИНГ, ЗАМЕНА ШИФЕРА, ФУНДАМЕНТ, ДОМА ПОД КЛЮЧ, УТЕПЛЕНИЕ, ПЛИТКА, ГИПСОКАРТОН И МНОГОЕ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

Работаем без выходных. ИМЕЕТСЯ ВСЕ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ
Бесплатный вызов специалиста.
РАБОТАЕМ КРУГЛЫЙ ГОД!
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА - 15%
КАЧЕСТВО. ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ.
8-906-418-46-62, Андрей
ИНН 636300673437 (№ 162)

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТ НА ДОМУ.

Всех марок, любой сложности. Выезд по району.
ПРОДАЖА б/у стиральных машин.
Тел.: 8-950-862-4105. (№ 3)

ДЕНЬГИ ДЛЯ ВСЕХ!!!

Займы под залог недвижимости.
Тел.: +7-988-952-4529.
Пер. № 1904060009261 от 13.05.2019 г.
ОГРН 1196196011340 (№ 80)

СРОЧНО ВЫКУПЛЮ ДОМОВЛАДЕНИЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ.

Тел.: 8-950-865-7225. (№ 151)

В соответствии с требованием законодательства РФ ИП глава КФХ Рыжкин В.Е. (ИНН 610703029750) информирует о том, что в период с 10.06.2024 по 15.06.2024 на земельных участках сельскохозяйственного назначения, находящихся в пользовании во владении хозяйства, будут проводиться наземные обработки полей пестицидами и агрохимикатами.

Погранично-защитная зона для пчёл не менее 3-4 км.; ограничение лёта пчёл не менее 48-72 ч. от последнего календарного дня обработки.

Ближайшие населённые пункты к местам обработки: Ростовская область, Волгодонской район, ст. Дубенцовская. Прогон и выпас скота на полях ИП главы КФХ Рыжкина В.Е. категорически запрещён. Установка пчелопасек на полях ИП главы КФХ Рыжкина В.Е. без согласования с руководством запрещена. За гибель животных и пчёл при несоблюдении вышеуказанных требований ИП глава КФХ Рыжкин В.Е. ответственности не несёт. (№ 165)

КАЛЕНДАРЬ МАГНИТНЫХ БУРЬ НА ИЮНЬ 2024 ГОДА

Прогнозы магнитных бурь всегда приблизительны, поскольку солнечная активность постоянно меняется. Но у учёных есть возможность, хотя бы примерно, определить периоды, в которые магнитные бури наиболее вероятны.

В июне 2024 года ожидаются следующие магнитные бури:
- наиболее сильная солнечная активность возможна 1-2 июня: она достигнет 4 баллов, а также в период с 8 по 12 июня - начнётся с 4 баллов и постепенно снизится до 3;
- более слабый период солнечной активности придётся на 19-20 июня: его сила составит 3 балла;
- такой же силы вспышки на солнце предсказывают на 23 июня и на 28-29 июня.

Берегите себя и будьте здоровы!

В детском саду «Подснежник» провели акцию "Письмо водителю"

В рамках широкомасштабной общественной акции "Внимание: дети!", в детском саду "Подснежник" проведены мероприятия, цель которых совершенствование предупредительно-профилактической работы, направленной на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.



Отряд ЮПИД совместно с Родительским патрулём провели акцию "Письмо водителю", которая направлена на повышение уровня ответственности водителей. В ходе акции ЮПИДовцы раздали тематические письма участникам дорожного движения, тем самым призывая взрослых быть заботливыми по отношению к детям и соблюдать правила дорожного движения.

Также были организованы и проведены акции "СИМ", "Засветись в темноте", с целью привлечения внимания общественности к проблеме повышения уровня травматизма на дорогах в результате использования средств индивидуальной мобильности (СИМ) и формирования навыков безопасного поведения пешеходов в тёмное время суток на дорогах. Надеемся, что проведённые акции повлияют на поведение взрослых участников дорожного движения по соблюдению правил дорожной безопасности.

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ

Бетонные, кровельные работы. Заборы. Навесы. Усиление фундамента без копки земли. Стяжка дома. Утепление стен и крыш жидким пенопластом. Водопровод, канализация, септики под ключ.
Тел.: 8-928-619-57-22

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

и морозильных камер всех марок на дому.

Гарантия. Пенсионерам скидки.

Тел.: 8-928-175-3321, 8-918-897-0181, Александр. (№ 136)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Монтаж насосного оборудования.

Тел.: 8-928-111-6957.

ИНН 610700827208. (№ 164)

МАГАЗИН

"ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ТРАКТОРОВ МТЗ И СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ"

х. Потапов, ул. Комсомольская, 61. Режим работы: с 8.00 до 20.00, ежедневно.

Тел. 8-928-177-7740.

ИНН 61070032201. (№ 156)

В фермерское хозяйство в ст. Романовская ТРЕБУЕТСЯ ТРАКТОРИСТ,

з/п. достойная.

Можно и как подработку.

Тел.: 8-928-198-0902,

Дмитрий.

ВТОРНИК, 04 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - "Доброе утро". "16+".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - "Новости". "12+".
09.20 - "Модный приговор". "0+".
10.10 - "Жить здорово!". "16+".
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 - "Информационный канал". "16+".
15.15 - "Давай поженимся!". "16+".
16.05 - "Мужское/Женское". "16+".
19.55 - "Куклы наследника Тутти". "16+".
21.00 - "Время". "16+".
22.00 - Т/с. "РАНЕВСКАЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра". "16+".
00.00, 00.45, 01.30, 02.15, 03.05 - Подкаст.Лаб "16+".

14.45 - "Городское собрание". "12+".
15.00, 02.45 - Т/с. "Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. ГЛАДИАТОР". "12+".
16.55 - Д/ф. "Звездные отчимы". "16+".
18.10 - Т/с. "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗВАНИЕ". "16+".
22.35 - "Закон и порядок". "16+".
23.05 - Д/ф. "Битвы на поминках". "16+".
00.00 - "События". "16+".
00.30 - "Петровка, 38". "16+".
00.45 - Д/ф. "Русские тайны. Чудо-дети". "16+".
01.25 - "Прощание. Василий Уткин". "16+".
02.05 - Д/ф. "Джек и Джеки. Проклятые Кеннеди". "12+".

ТНТ

06.00 - "Утро ТНТ". "16+".
08.00 - Т/с. "ПОСТУЧИСЬ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ". "16+".
09.00 - Т/с. "САШАТАНЯ". "16+".
11.00 - Т/с. "ИНТЕРНЫ". "16+".
18.00, 21.30 - "Однажды в России". "16+".
20.00 - Т/с. "РАЗВОД ПО РАСЧЕТУ". "16+".
22.30 - "Женский Стендап". "16+".
00.32 - Х/ф. "НЕУЛОВИМЫЕ". "16+".
02.00 - "Музыкальная интуиция". "16+".
03.30 - "Я тебе не верю". "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России". "16+".
09.00, 14.30, 21.05 - Местное время. Вести. "16+".
09.55 - "О самом главном". "12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести. "16+".
11.30, 17.30 - "60 Минут". "12+".
14.55 - "Наши". "12+".
16.30 - "Малахов". "16+".
21.20 - Т/с. "ГАЛКА". "16+".
23.30 - "Вечер с Владимиром Соловьевым". "12+".
02.05 - Т/с. "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". "16+".
03.45 - Т/с. "ВЕРСИЯ". "16+".

НТВ

04.50 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". "16+".
06.30 - "Утро. Самое лучшее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". "16+".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЁС". "16+".
13.25 - "Чрезвычайное происшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи". "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00 - Т/с. "ДЕЛЬФИН". "16+".
22.10, 00.00 - Т/с. "СТАЯ". "16+".
00.40 - Т/с. "КАЗАКИ". "16+".
02.30 - Т/с. "ЛЕНИНГРАД 46". "16+".

ТВЦ

06.00 - "Настроение". "16+".
08.10 - "Фактор без опасности". "12+".
08.45 - Т/с. "МЕТОД УБОРЩИЦЫ". "16+".
10.35 - Д/ф. "Аркадий Райкин. Королу позволено всё". "12+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События "16+".
11.50 - Т/с. "ЗОВИТЕ ЕРМОЛОВА!". "16+".
13.40 - "Мой герой. Ольга Прокофьева". "12+".

REN-TV

05.00, 18.00, 02.05 - "Самые шокирующие гипотезы". "16+".
06.00 - "С бодрим утром!". "16+".
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости "16+".
09.00 - "Военная тайна". "16+".
10.00 - "Совбез". "16+".
11.00 - "Как устроен мир". "16+".
12.00, 16.00, 19.00 - "Информационная программа 112". "16+".
13.00 - "Загадки человечества". "16+".
14.00 - "Невероятно интересные истории". "16+".
15.00 - Д/п. "Засекреченные списки". "16+".
17.00, 02.55 - "Тайны Чапман". "16+".
20.00 - Х/ф. "ХИЩНИКИ". "18+".
21.55 - "Смотреть всем!". "16+".
23.30 - "Знаете ли вы, что?". "16+".
00.30 - Х/ф. "ВЗАПЕРТИ". "18+".

СТС

06.00 - "Ералаш". "0+".
06.30 - М/с. "Маша и Медведь". "0+".
08.00 - Т/с. "ПАПИНЫ ДОЧКИ. НОВЫЕ". "12+".
11.00 - Х/ф. "ДЕТКИ В ПОРЯДКЕ". "6+".
12.40 - Х/ф. "ВОЛШЕБНИК ВИПЛАЛА". "6+".

14.45 - Х/ф. "НЕЛЛИ РАПП: КАК ПОЙМАТЬ МОНСТРА". "12+".
16.40 - "Уральские пельмени. Смехbook". "16+".
17.55 - Шоу "Уральских пельменей". "16+".
21.00 - Т/с. "ЛУНА И МИР". "16+".
22.00 - Х/ф. "ИНДИАНА ДЖОНС И ХРАМ СУДЬБЫ". "12+".
00.25 - Х/ф. "ТРИ ДНЯ НА УБИЙСТВО". "16+".
02.30 - Т/с. "ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН". "12+".

ДОМАШНИЙ

06.20 - "По делам несовершеннолетних". "16+".
07.15 - "Давай разведёмся!". "16+".
08.20 - "Тест на отцовство". "16+".
10.30, 23.25 - "Понять. Простить". "16+".
11.45, 00.40 - "Порча". "16+".
12.55, 01.40 - "Знахарка". "16+".
13.30, 02.05 - "Верну любимого". "16+".
14.05, 02.30 - "Голоса ушедших душ". "16+".
14.40 - Т/с. "ИСКУПЛЕНИЕ". "16+".
19.00 - Т/с. "ИГРА В ДОЧКИ-МАТЕРИ". "16+".
02.55 - Т/с. "ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ". "16+".

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 - "Известия". "16+".
05.25, 04.00 - Т/с. "КУПЧИНО". "16+".
08.20 - "Страна советов". "16+".
08.55 - "Знание-сила". "0+".
09.30, 13.30 - Т/с. "СТРАЖИ ОТЧИЗНЫ". "16+".
13.50, 17.30 - Т/с. "ДОЗНАВАТЕЛЬ". "16+".
18.15, 02.40 - Т/с. "СЛЕД". "16+".
21.25, 00.30, 22.20, 01.15 - Т/с. "СВОИ". "16+".

ЗВЕЗДА-1

05.20, 13.25, 15.05, 17.15, 03.50 - Т/с. "БЕРЕГА". "16+".
07.00 - "Сегодня утром". "12+".
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 - Новости дня "16+".
09.15, 21.00 - "Открытый эфир". "16+".
11.00, 23.15 - Т/с. "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА. СОЛЕННЫЙ ВЕТЕР". "12+".
12.30, 18.50 - "16+".
12.45, 19.55 - "По горячим следам". "16+".
15.00 - Военные новости "16+".
18.00 - Д/с "Освобождение: решающие битвы. Ватугин против Манштейна. Огненный рейд". "16+".
20.10 - "Улика из прошлого". "16+".
22.45 - "Между тем". "12+".
00.45 - Т/с. "БОГАЧ, БЕДНЯК". "12+".
02.05 - Х/ф. "В ДОБРЫЙ ЧАС!". "12+".

СРЕДА, 05 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - "Доброе утро". "16+".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - "Новости". "12+".
09.20 - "Модный приговор". "0+".
10.10 - "Жить здорово!". "16+".
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 - "Информационный канал". "16+".
15.15 - "Давай поженимся!". "16+".
16.05 - "Мужское/Женское". "16+".
19.55 - "Куклы наследника Тутти". "16+".
21.00 - "Время". "16+".
22.00 - Т/с. "РАНЕВСКАЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра". "16+".
00.00, 00.45, 01.30, 02.15, 03.05 - Подкаст.Лаб "16+".

14.45 - "Городское собрание". "12+".
15.00, 02.45 - Т/с. "Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. АВТОЛЕДИ". "12+".
16.55 - Д/ф. "Смертельный чёс". "16+".
18.10 - Т/с. "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗВАНИЕ". "16+".
22.35 - "Хватит слухов!". "16+".
23.05 - "Хроники московского быта. Щелчок по красному носу". "16+".
00.00 - "События". "16+".
00.30 - "Петровка, 38". "16+".
00.45 - Д/ф. "Дорогие товарищи. Король фарцы". "16+".
01.25 - "Знак качества". "16+".
02.05 - Д/ф. "Убийца за письменным столом". "12+".

ТНТ

06.00 - "Утро ТНТ". "16+".
08.00 - Т/с. "ПОСТУЧИСЬ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ". "16+".
09.00 - Т/с. "САШАТАНЯ". "16+".
11.00 - Т/с. "ИНТЕРНЫ". "16+".
18.00, 21.30 - "Однажды в России". "16+".
20.00 - Т/с. "РАЗВОД ПО РАСЧЕТУ". "16+".
22.30 - "Женский Стендап". "16+".
00.32 - Х/ф. "СКРЫТАЯ УГРОЗА". "16+".
01.50 - "Музыкальная интуиция". "16+".
03.20 - "Я тебе не верю". "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России". "16+".
09.00, 14.30, 21.05 - Местное время. Вести. "16+".
09.55 - "О самом главном". "12+".
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести. "16+".
11.30, 17.30 - "60 Минут". "12+".
14.55 - "Наши". "12+".
16.30 - "Малахов". "16+".
21.20 - Т/с. "ГАЛКА". "16+".
23.30 - "Вечер с Владимиром Соловьевым". "12+".
02.05 - Т/с. "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". "16+".
03.45 - Т/с. "ВЕРСИЯ". "16+".

НТВ

04.50 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". "16+".
06.30 - "Утро. Самое лучшее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". "16+".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЁС". "16+".
13.25 - "Чрезвычайное происшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи". "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00 - Т/с. "ДЕЛЬФИН". "16+".
22.10, 00.00 - Т/с. "СТАЯ". "16+".
00.40 - Т/с. "КАЗАКИ". "16+".
02.30 - Т/с. "МАЙОР СОКОЛОВ. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ". "16+".

ТВЦ

06.00 - "Настроение". "16+".
08.10 - "Фактор без опасности". "12+".
08.45 - Т/с. "МЕТОД УБОРЩИЦЫ". "16+".
10.40 - Д/ф. "Люсьена Овчинникова. Улыбка сквозь слёзы". "16+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События "16+".
11.50 - Т/с. "ЗОВИТЕ ЕРМОЛОВА! 2". "16+".
13.40 - "Мой герой. Марина

09.00, 13.00, 17.00, 00.00 - "Известия". "16+".
05.25 - Т/с. "КУПЧИНО". "16+".
08.55 - "Знание-сила". "0+".
09.30, 13.30 - Т/с. "СТРАЖИ ОТЧИЗНЫ-2". "16+".
13.50, 17.30 - Т/с. "ДОЗНАВАТЕЛЬ". "16+".
18.15, 02.45 - Т/с. "СЛЕД". "16+".
21.25, 00.30, 22.20, 01.20 - Т/с. "СВОИ". "16+".

ДОМАШНИЙ

06.20 - "По делам несовершеннолетних". "16+".
07.15 - "Давай разведёмся!". "16+".
08.20 - "Тест на отцовство". "16+".
10.30, 23.30 - "Понять. Простить". "16+".
11.45, 00.45 - "Порча". "16+".
12.55, 01.45 - "Знахарка". "16+".
13.30, 02.10 - "Верну любимого". "16+".
14.05, 02.35 - "Голоса ушедших душ". "16+".
14.40 - Т/с. "ОДИНОЧЕСТВА. NET". "16+".
19.00 - Т/с. "ПО ТУ СТОРОНУ СОЛНЦА". "16+".
03.00 - Т/с. "КВАРТИРАНКА". "16+".

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 - "Известия". "16+".
05.25 - Т/с. "КУПЧИНО". "16+".
08.55 - "Знание-сила". "0+".
09.30, 13.30 - Т/с. "СТРАЖИ ОТЧИЗНЫ-2". "16+".
13.50, 17.30 - Т/с. "ДОЗНАВАТЕЛЬ". "16+".
18.15, 02.45 - Т/с. "СЛЕД". "16+".
21.25, 00.30, 22.20, 01.20 - Т/с. "СВОИ". "16+".

ЗВЕЗДА-1

05.20 - Т/с. "БЕРЕГА". "16+".
07.00 - "Сегодня утром". "12+".
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 - Новости дня "16+".
09.15, 21.00 - "Открытый эфир". "16+".
11.00, 23.15 - Т/с. "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА. НА ДАЛЬНЕМ ПОГРАНИЧЬЕ". "12+".
12.30, 13.25, 15.05, 17.15, 03.20 - Т/с. "ФРОНТ". "16+".
15.00 - Военные новости "16+".
18.00 - Д/с "Освобождение: решающие битвы. Жуков против Моделя. Тернопольский котел". "16+".
18.50 - "По горячим следам". "16+".
19.55 - "По горячим следам". "16+".
20.10 - "Секретные материалы". "16+".
22.45 - "Между тем". "12+".
00.45 - Т/с. "БОГАЧ, БЕДНЯК". "12+".
02.15 - Д/с. "Бомбардировщики и штурмовики Второй мировой войны". "16+".
02.55 - Д/с. "Хроника Победы". "16+".

ЧЕТВЕРГ, 06 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - "Доброе утро". "16+".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - "Новости". "12+".
09.20 - "Модный приговор". "0+".
10.10 - "Жить здорово!". "16+".
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 - "Информационный канал". "16+".
15.15 - "Давай поженимся!". "16+".
16.05 - "Мужское/Женское". "16+".
19.55 - "Куклы наследника Тутти". "16+".
21.00 - "Время". "16+".
22.00 - Т/с. "РАНЕВСКАЯ". "16+".
23.00 - "Большая игра". "16+".
00.10, 00.55, 01.40, 02.25, 03.05 - Подкаст.Лаб "16+".

23.20 - "Вечер с Владимиром Соловьевым". "12+".
02.05 - Т/с. "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". "16+".
03.45 - Т/с. "ВЕРСИЯ". "16+".

НТВ

04.50 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". "16+".
06.30 - "Утро. Самое лучшее". "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". "16+".
08.25, 10.35 - Т/с. "ПЁС". "16+".
13.25 - "Чрезвычайное происшествие". "16+".
14.00 - "Место встречи". "16+".
16.45 - "За гранью". "16+".
17.50 - "ДНК". "16+".
20.00 - Т/с. "ДЕЛЬФИН". "16+".
22.10, 00.00 - Т/с. "СТАЯ". "16+".
00.50 - "Поздняков". "16+".
01.05 - "Мы и наука. Наука и мы". "12+".
02.00 - Т/с. "АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР". "16+".
02.35 - Т/с. "МАЙОР СОКОЛОВ. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ". "16+".

ТВЦ

06.00 - "Настроение". "16+".
08.10 - "Фактор без опасности". "12+".
08.45 - Т/с. "МЕТОД УБОРЩИЦЫ". "16+".
10.40 - Д/ф. "Борис Щерба-

ков. Вечный жених". "16+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События "16+".
11.50 - Т/с. "ЗОВИТЕ ЕРМОЛОВА! 2". "16+".
13.40 - "Мой герой. Владимир Конкин". "12+".
14.50 - "Городское собрание". "12+".
15.00, 02.50 - Т/с. "Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. АВТОЛЕДИ". "12+".
16.55 - Д/ф. "Битва со свекровью". "16+".
18.05 - Т/с. "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗВАНИЕ". "16+".
22.35 - "10 самых... Спесаный муж". "16+".
23.05 - Д/с. "Актёрские драмы. Не люблю себя". "16+".
00.00 - "События". "16+".
00.30 - "Петровка, 38". "16+".
00.45, 01.25 - "Девяностые". "16+".
02.10 - Д/ф. "Лени Рифеншталь. Остаться в Третьем рейхе". "12+".

ТНТ

06.00 - "Утро ТНТ". "16+".
08.00 - Т/с. "ПОСТУЧИСЬ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ". "16+".
09.00 - Т/с. "САШАТАНЯ". "16+".
11.00 - Т/с. "ИНТЕРНЫ". "16+".
18.00, 22.00 - "Однажды в России". "16+".
20.00 - Т/с. "РАЗВОД ПО РАСЧЕТУ". "16+".

23.00 - "Женский Стендап". "16+".
00.00 - "Невеста. Экстра любовь". "16+".
01.25 - "Музыкальная интуиция". "16+".
02.55 - "Импровизация. Команды". "18+".
03.40 - "Я тебе не верю". "16+".

REN-TV

05.00, 18.00, 02.10 - "Самые шокирующие гипотезы". "16+".
06.00 - "С бодрим утром!". "16+".
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости "16+".
09.00 - Документальный спецпроект "16+".
10.00 - Д/п. "Засекреченные списки". "16+".
11.00 - "Как устроен мир". "16+".
12.00, 16.00, 19.00 - "Информационная программа 112". "16+".
13.00, 23.30 - "Загадки человечества". "16+".
14.00 - "Невероятно интересные истории". "16+".
15.00 - "Неизвестная история". "16+".
17.00, 02.55 - "Тайны Чапман". "16+".
20.00 - Х/ф. "АПГРЕЙД". "18+".
21.55 - "Смотреть всем!". "16+".
00.30 - Х/ф. "ЗАЛОЖНИК-ИЗГОЙ". "18+".

СТС

06.00 - "Ералаш".

06.30 - М/с. "Маша и Медведь". "0+".
08.00 - Т/с. "ТЁТЯ МАРТА". "16+".
11.05 - Х/ф. "ПОМОЩНИК ЧАСОВЩИКА". "16+".
13.15 - Х/ф. "АНТБОЙ". "12+".
14.50, 16.25 - Х/ф. "АНТБОЙ". "6+".
18.05 - Шоу "Уральских пельменей". "16+".
21.00 - Т/с. "ЛУНА И МИР". "16+".
22.00 - Х/ф. "ИНДИАНА ДЖОНС И КОРОЛЕВСТВО ХРУСТАЛЬНОГО ЧЕРЕПА". "12+".
00.25 - Х/ф. "ДИКАЯ". "18+".
02.25 - Т/с. "ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН". "12+".

ДОМАШНИЙ

05.30 - "По делам несовершеннолетних". "16+".
07.15 - "Давай разведёмся!". "16+".
08.20, 03.00 - "Тест на отцовство". "16+".
10.30, 23.25 - "Понять. Простить". "16+".
11.45, 00.40 - "Порча". "16+".
12.50, 01.40 - "Знахарка". "16+".
13.25, 02.05 - "Верну любимого". "16+".
14.00, 02.35 - "Голоса ушедших душ". "16+".
14.35 - Т/с. "ДАЛЁКАЯ И БЛИЗКАЯ". "16+".
19.00 - Т/с. "ЧУЖОЕ СЧАСТЬЕ". "16+".

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00

- "Известия". "16+".
05.25 - Т/с. "КУПЧИНО". "16+".
09.30, 13.30 - Т/с. "СТРАЖИ ОТЧИЗНЫ-2". "16+".
13.50, 17.30 - Т/с. "ДОЗНАВАТЕЛЬ". "16+".
18.15, 02.40 - Т/с. "СЛЕД". "16+".
21.25, 00.30, 22.20, 01.20 - Т/с. "СВОИ". "16+".

ЗВЕЗДА-1

05.05, 12.30, 13.25, 15.05, 17.15 - Т/с. "ФРОНТ". "16+".
07.00 - "Сегодня утром". "12+".
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 - Новости дня "16+".
09.15, 21.00 - "Открытый эфир". "16+".
11.00, 23.15 - Т/с. "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА. НА ДАЛЬНЕМ ПОГРАНИЧЬЕ". "12+".
15.00 - Военные новости "16+".
18.00 - Д/с "Освобождение: решающие битвы. Конев против Велера. Прутский рубезь". "16+".
18.50 - "16+".
19.55 - "По горячим следам". "16+".
20.10 - "Код доступа". "12+".
22.45 - "Между тем". "12+".
00.50 - Т/с. "БОГАЧ, БЕДНЯК". "12+".
02.05 - Х/ф. "ЗАСТАВА В ГОРАХ". "12+".
03.45 - Д/с. "Бомбардировщики и штурмовики Второй мировой войны". "16+".

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ

Новости культуры

I межрайонный фестиваль "От А до Я"

В Романовском РДК состоялся праздник "От А до Я", приуроченный ко Дню славянской письменности и культуры, Году семьи в Российской Федерации и Году добрых дел в Ростовской области.

Этот день посвящён единению славянских народов, он служит напоминанием об общих истоках и традициях. Также является днём памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

В рамках праздника в фойе учреждения состоялась выставка-ярмарка декоративно-прикладного искусства "С чего начинается слово?"; книжная выставка "День славянской письменности и культуры"; организованная специалистами Межпоселенческой центральной библиотеки имени М. В. Наумова; акция-флешмоб "Напиши своё имя Кириллицей"; мастер-классы от мастеров клубного формирования МБУК "Романовский РДК" "Романовские кудесницы" по чтению старославянских книг, созданию книжной закладки и написанию слов на Кириллице "Буквица из пластилина".

В дискотеке для детей была проведена игровая программа "Раскрытая тайна слова", в которой с помощью культорганизатора Романовского РДК М.Р. Зайченко, игр, викторин и музыкальных флешмобов участникам удалось раскрыть тайны первых букв и слов.



В зрительном зале прошёл I межрайонный фестиваль "От А до Я", посвящённый Дню славянской письменности и культуры и творчеству знаменитого российского композитора - Александры Николаевны Пахмутовой.

Фестиваль открыл Благочинный по Цимлянскому округу, настоятель храма Архангела Михаила - Отец Пётр.

Зрители насладились прекрасным творчеством народной артистки СССР, автора самых главных и самых любимых мелодий советской эпохи, необычайно энергичной женщины - Александры Пахмутовой.

В фестивале "От А до Я" приняли

участие представители из Волгодонского и Цимлянского районов: Наталья Терикова и оркестр народных инструментов "Донской сувенир", Марина Набокина, вокальная группа "Ассорти", Попова Надежда, Анна Ярославцева, Ринат Ильёв, Полина Борисовская, народный хор ветеранов из Цимлянского района.

В завершение фестиваля участников поздравила и вручила памятные сувениры начальник отдела культуры Администрации Волгодонского района Дина Сергеевна Буренина.

А. А. ЕРИЛИНА,
методист Романовского РДК

Танцевальный коллектив "Витаминки" - лауреат Международного конкурса "Детство цвета апельсина"

24-25 мая в Ростове-на-Дону состоялось значимое событие в культурной жизни области - ежегодный Международный конкурс "Детство цвета апельсина", который проходит во многих городах России, в рамках Международного фестивального движения "Хрустальное сердце мира".

Наш район представлял танцевальный коллектив "Витаминки" МБУК "Романовский РДК" (руководитель А.И. Левицкая).

По итогам совещания жюри "Витаминки" получили диплом Лауреата 3 степени.

Поздравляем участников коллектива с заслуженной победой и желаем новых творческих успехов!

В. В. БОЙЦОВА,
директор МБУК "Романовский РДК"



Фольклорно-этнографическая экспедиция в Волгодонском районе

В рамках областного этнокультурного фестиваля "Донское наследие" в Волгодонском районе прошла фольклорно-этнографическая экспедиция, организованная Областным Домом народного творчества.

Экспедиция организована с целью выявления и сбора материалов для описания и внесения в региональный Реестр объектов нематериального этнокультурного достояния Ростовской области (ОНЭД). Специалисты группы выявляли объекты НЭД по различным тематикам: игровая и состязательная практика, традиционные ремесла, традиционная кухня, народная мифология.

Сотрудники Библиотечного центра правовой и краеведческой информации Центральной библиотеки имени М. В. Наумова подготовили инсталлированную выставку "Мой край родной - район Волгодонской", посвящённую 41-ой годовщине со дня образования района.

На выставке были продемонстрированы предметы казачьего быта, курень, утварь, традиционная каза-

чья одежда и многое другое. На карте Волгодонского района была показана основная сельскохозяйственная продукция: подсолнечник, рис, виноградники, озимые и бахчевые культуры, а также животноводство и рыболовный промысел.

Участники с интересом рассматривали выставку. Специалист рассказывал историю создания и развития Волгодонского района.

После просмотра выставки для участников и приглашённых специалистов был организован областной семинар на тему "Методические рекомендации по выявлению, сохранению и актуализации объектов нематериального этнокультурного достояния Ростовской области".

Впереди у нас много работы по выявлению и описанию объектов нематериального этнокультурного до-



стояния - и мы призываем всех жителей Волгодонского района помочь в сборе материала. Если вы помните и знаете народные приметы, рецепты старинных блюд и казачьи игры или прибаутки - поделитесь с нами. Наши дети и внуки должны знать историю своих предков!

Д.С. ЧУДИНОВИЧ,
библиограф БЦПКИ

до 1195 000 руб. единовременно и сразу
от 210 тыс. руб. ежемесячно стабильно
8(863) 915-09-43
8(863) 912-14-35
г. Динское пер. Гасенный 32
ЗАКЛЮЧАЙ КОНТРАКТ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ - ЭТО:

1 Только в Ростовской области
до 1 195 000 Р при заключении контракта

из них:

- 700 000 Р - выплаты устанавливаются автоматически после подписания гражданского контракта
- 300 000 Р - от Правительства Ростовской области для всех граждан заключивших контракт Ростовской области на год и более
- 195 000 Р - дополнительно от Правительства Ростовской области для граждан заключивших контракт в именованное подразделение Ростовской области
- для всех граждан заключивших контракт на год и более

+ з/п от 210 тыс. руб. при нахождении в зоне СВО

2 ПОДГОТОВКА КАНДИДАТОВ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УЧЕБНЫХ ЦЕНТРАХ

- на этапе отбора происходит профессиональное ориентирование граждан в соответствии с их пожеланиями и военно-учетной специальностью
- по прибытии в учебные центры начинается общеобразовательная подготовка по специальности военнослужащих: привлекла оказание первой медицинской помощи, правила ведения боя и тактики, подготовка операторов БПЛА, моделирование виртуальной реальности класса бронетехники с высокотехнологичными инструментами

3 БОЛЕЕ 38 МЕР ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ ТЕБЯ И ТВОЕЙ СЕМЬИ

СРЕДИ НИХ:

- Бесплатное предоставление в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- Освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ростовской области;
- Право получения бюджетной субсидии с целью улучшения жилищных условий;
- Компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг членами семей лиц, принимающих участие в специальной военной операции, предоставляется в размере 50 процентов.

podvzime.povsk-rostov.ru

ТЫ НУЖЕН СВОЕЙ СТРАНЕ!

БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

Уважаемые жители Романовского сельского поселения!

Наступило лето - любимое время года детей. Каникулы, длинные тёплые дни, купание, физическая активность - всё это благотворно влияет на организм. Чтобы этот счастливый период не закончился бедой, все родители должны знать правила безопасности на воде для детей и заблаговременно познакомиться с ними сына или дочь. Соблюдение этих несложных рекомендаций гарантирует отличный отдых и взрослым, и детям.

Особая категория риска - подростки. Им, зачастую, неведомо чувство страха. Иногда ребята тонут, переплывая водоём на спор или показывая своё умение нырять сверстникам. Такая самоуверенность доводит до беды, тем более что дети часто начинают паниковать, чувствуя реальную опасность, тем самым уменьшая шансы на спасение. Часто причиной утопления малыша становится нетрезвое состояние родителей, которые не могут проконтролировать купание ребёнка.

Специально оборудованных мест для купания (пляжей) на территории Романовского сельского поселения нет! На территории Романовского сельского поселения место для отдыха - это берег реки Дон.

К сожалению, ни одно лето не обходится без жертв на воде. Абсолютное большинство несчастных случаев фиксируется в местах, необорудованных для купания. Как ни прискорбно, но в большинстве своём - это жертвы собственной неосторожности. Основными причинами гибели людей на воде является несоблюдение элементарных правил поведения отдыха, купание в необорудованных местах.

В последнее время мы чаще можем говорить о местах отдыха у воды, а не местах купания. При этом необходимо обязательно обращать внимание на знаки и информационные щиты, установленные вблизи водоёмов. Ведь многие базы отдыха с беседками и игровыми площадками, расположенные у реки, не являются местами купания и купаться там строго запрещено.

Помните, что безопасность вас и ваших близких - в ваших руках! Давайте, вместе предотвратим беду!

Телефоны служб спасения "01, 112, с мобильного 101.

А.В. ВОЙТОВ, глава Администрации Романовского сельского поселения

и объявления и реклама и объявления и реклама и объявления и реклама и объявления и реклама и объявления и

ВНИМАНИЕ! Редакция не несет ответственности за возможные изменения в сетке вещания телеканалов.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области
Свидетельство ПИ №ТУ61-01352 от 10.12.2019 г.

Учредители: Правительство Ростовской области, Администрация Волгодонского района Ростовской области, Общество с ограниченной ответственностью «Информационный центр Волгодонского района»

Адрес редакции и издателя:
347350, Ростовская область, Волгодонской район, ст. Романовская, ул. Почтовая, 6.
Гл. редактор, рекламный отдел - тел./факс (86394)7-10-58.
Эл. адрес: s03041@yandex.ru
Индекс издания П0766

Печать: ЗАО «ВПО», 347360, Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тираж 2010 экз. Заказ № 1418.
Номер подписан в печать 29.05.2024 г.: по графику в 11-00, фактически в 11-00. Дата выхода в свет 01.06.2024 г.
Цена 1 экз. по подписке 21,11 руб., в розницу - свободная.
Газета выходит один раз в неделю по субботам

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикации.
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета Волгодонского района «Романовский вестник» 16+

Главный редактор КРУГЛОВА Светлана Борисовна